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2026 yılı Türkiye için düzenleyeceği zirveler ve milli meselelerdeki adımlarıyla belirleyici olacak

2026’NIN gelmesiyle ekonomi alanın-
da bazı değişiklikler devreye girecek. 
Kredi kartından poşetlere, elektrik 
faturasından EFT’ye, köprü yol ücret-
lerinden 200 binin üzerindeki para 
transferlerinde açıklama zorunluluğu-
na varana kadar birçok kalemde deği-
şiklik yapıldı. AA

ÜNLÜLERE uyuşturucu soruşturması 
kapsamında yakalama kararı çıkarılan 
Şeyma Subaşı, ABD dönüşü gözaltı-
na alındı. Uyuşturucu soruşturmasın-
da gözaltında bulunan 17 şüpheliden 
12’si tutuklandı. AA

MİLLİ İrade Platformu tarafından 
düzenlenen ve Beşiktaş, Fenerbahçe, 
Galatasaray ile Trabzonspor kulüple-
rinin de desteklediği Filistin eylemi 
bugün Galata Köprüsü’nde düzenle-
necek. Çeşitli sendika ve 400’e yakın 
sivil toplum kuruluşu da Galata Köp-
rüsü’nde buluşma çağrısı yaptı. AA

ANAYASA Mahkemesi, kanuni faiz 
tanımını tamamen değiştirecek bir 
karara imza attı. Yüksek Mahkeme, 
devletin vatandaşlara olan borcunu 
enflasyon oranı yerine düşük kanun-
lu faiz hesabıyla geri ödemesini ana-
yasaya aykırı buldu ve iptal etti. AA

7-8 Temmuz’da Ankara’da NATO Zirve-
si, 9-20 Kasım’da Antalya’da COP31 Zir-
vesi yapılacak. Türkiye, “zirveler yılında” 
diplomatik görünürlüğünü ve etkisini daha 
da artırma arayışında olacak. Ankara’nın 
yeni yılda odaklanmaya devam edeceği üç 
temel konu Suriye, Gazze süreci ve Rus-
ya-Ukrayna savaşının sona erdirilmesi ola-
cak. 2025’te ABD ile yakın ilişki kurmaya 
özen gösteren ve bölgesel konularda avan-
taj yaratmaya çalışan Türkiye’nin 2026’da 
da aynı dikkati ve yoğunluğu sürdürme-
si öngörülüyor. 8 Aralık 2025’te, 61 yıllık 
Baas rejiminin son bulmasının birinci yılını 
kutlayan Suriye, Türkiye’nin 2026’da önce-
likli konularından olacak. Ülkede 2026’nın 
özellikle ilk döneminde gözler, Şam yöne-
timi ile omurgasını Kürt Halk Savunma 
Birlikleri’nin (YPG) oluşturduğu Suriye 
Demokratik Güçleri (SDG) arasında süren 
entegrasyon müzakerelerinde olacak. Tür-
kiye-İsrail ilişkilerinde Gazze’de yaşanan 
savaş kaynaklı gerilim, 2025’te Suriye coğ-
rafyasını da içine çekecek şekilde genişledi.

GÜNDEM YOĞUN; DİPLOMASİ 
HAREKETLİ GEÇECEK

ABD Başkanı Donald Trump’ın ikinci döne-
miyle birlikte Türk-Amerikan ilişkilerinde 
yeni ve daha hareketli bir dönem başladı. 
Ancak yoğun görüşmelere rağmen CAAT-
SA (Amerikan’ın Hasımlarıyla Yaptırımlar 
Yoluyla Mücadele Etme Yasası) yaptırımla-
rının kaldırılması ve Türkiye’nin F-35 savaş 
uçağı programına dönmesi konusunda 
somut gelişme yaşanmadı. 2026’da yoğun-
laşması beklenen süreçlerden biri de Türki-
ye ile Avrupa ülkeleri arasında yeni güven-
lik mimarisinin oluşumu olacak.  2025’te 
Kıbrıs’in kuzeyindeki Türk yönetimin-
de yapılan seçimleri Tufan Erhürman’ın 
kazanması, sorunun çözümü açısından 
yeni bir sürecin başlayıp başlamayacağı-
nın merak edilmesine neden oldu.  Türkiye 
ile Ermenistan arasında yaşanan normalleş-
me çabaları doğrultusunda sınır kapısının 
sembolik de olsa açılması gündeme gelecek. 
Türkiye 2026’de ekonomik alanda enflas-
yonu düşürmek, gelir seviyesini artırmak, 
büyümeyi hızlandırmak gibi başlıklara ağır-
lık verecek. HABER MERKEZİ

ŞANS, KADER, KISMET 
VAR BU YIL BİR HİKMET
ABD’de Trump’ın iş başına gelmesiyle hareketlenen diplomasinin 
Türkiye’nin yakın coğrafyasına odaklanması, Ankara’nın 2025’te 
dış politikada hareketli bir dönemden geçmesine neden oldu. 
Hareketliliğin Türkiye tarafından “zirveler yılı” olarak tanımlanan 
2026’da özellikle milli meselelerde sürmesi bekleniyor

CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip 
Erdoğan, yeni yıl dolayısıyla video 
mesaj yayınladı. Erdoğan, Terör-

süz Türkiye’ye ilişkin “Süreç yeni bir 
sayfa açacak” dedi. Ekonomi programla-
rının olumlu sonuçlarına şahitlik edil-
diğini dile getiren Erdoğan özetle şunla-
rı söyledi: 

Üretim, yatırım, istihdam ve ihracat-
ta vites yükseltiyoruz. Suriye’de huzur 
kökleştikçe gönüllü geri dönüşler arttı. 
Güçlü bir Suriye bölgeye müstesna kat-
kılar yapacaktır. İsrail adalete hesap 

verene kadar susmayacağız. Terörsüz 
Türkiye’de önemli eşiği geride bırak-
tık. Cumhur İttifakı olarak bu süreçte 
çözüme konsantre oldu. Tüm gövdemizi 
taşın altına koyduk. Komisyonun uzla-
şı ruhuyla hareket etmesi arzumuzdur. 
Çıkar hesaplarına kurban edilemez.” 

Öte yandan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Somali’nin birlik ve bütünlüğünün her 
şart altında muhafazası bizim için önce-
likli meseledir. İsrail’in Somaliland’ı 
tanıma kararı gayrimeşrudur ve kabul 
edilemez” dedi. AA

Erdoğan: ‘Terörsüz Türkiye’ 
süreci yeni bir sayfa açacak

İSTANBUL’DA etkili olan yağış, kentin yüksek 
kesimleri ile bazı bölgelerinde yerini karla karı-
şık yağmur ve kar yağışına bıraktı. Başakşehir, 
Arnavutköy ve Beylikdüzü’nde de şiddetini artı-
ran kar yağışı nedeniyle yeşil alanlarda beyaz 
kar örtüsü oluşmaya başladı. Kar yağışı, Bağcı-
lar, Küçükçekmece, Avcılar, Esenyurt ve Siliv-
ri’de de etkili oldu. Çekmeköy, Beykoz, Kartal 
ve Ümraniye bölgelerinde de kar yağışı ve karla 
karışık yağmur, vatandaşa zor anlar yaşattı. AA

Ekonomide o sene 
bu sene olacak

Şeyma Subaşı 
gözaltına alındı

Filistin ile dayanışma
için Galata Köprüsü’ne

Anayasa 
Mahkemesi’nden 
tarihi faiz kararı
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HOŞ GELDİN 2026

İstanbul’da kar yağışı etkili oldu

180 eser 
Türkiye’ye 
iade edildi8



ROMATOLOJI Uzma-
nı Dr. Zeynep Ertürk, 
ankilozan spondi-
lit hakkında konuştu.  

Ertürk, özellikle 40 yaş altı 
erkekleri tehdit eden hasta-
lığa dikkati çekerek, bu ağrı-
nın omurga romatizması ola-
bileceğini belirtti. Ankilozan 
spondilitin, gençlerin hasta-
lığı olduğunu aktaran Ertürk, 
“Omurga ve büyük eklemleri 
tutabilen kronik iltihaplı bir 

hastalıktır. Bu hastalık sinsi 
ilerler ve tedavi edilmezse 
omurgada kalıcı hareket kısıt-
lılığına yol açabilir.” ifadele-
rini kullandı.  

ENFEKSİYON, SİGARA
Ertürk, “Hastalık genetik 

yatkınlığı olan kişilerde çev-
resel tetikleyicilerle birlikte 
bağışıklık sistemi aşırı tepki 
vererek kendi dokularına sal-
dırmaya başlar. Bu tetikle-

yiciler arasında enfeksiyon-
lar, mevsim geçişleri, sigara, 
stres, beslenme, obezite ve D 
vitamini eksikliği yer alıyor.” 
dedi. Hastalığın ilerlemesini 
engellemek ve yaşam kalitesi-
ni artırmak için iltihabı önle-
yici ilaçlar ve biyolojik teda-
viler kullanıldığını ifade eden 
Ertürk, düzenli egzersizlerin 
hareket kısıtlılığını yavaşlattı-
ğını ve omurganın esnekliğini 
korumaya yardımcı olduğunu 

anlattı. Ertürk, sigaranın mut-
laka bırakılmasını ve vitamin 
takviyelerinin ihmal edilme-
mesi gerektiğini kaydederek, 
“Düzenli doktor kontrolleri 
de tedavinin ayrılmaz bir par-
çasıdır. ankilozan spondilit 
erken tanı ve teşhisle yöne-
tilebilen bir hastalıktır. Bel 
ağrısı 40 yaş öncesi başlayan 
ve dinlenmekle artan kişiler 
mutlaka bir uzmana başvur-
malıdır.” dedi. AA
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GENÇ ERKEKLERE
ROMATIZMA 
TEHDIDI
40 yaş altı erkekleri tehdit eden 
ve tıptaki adı ‘ankilozan spondilit’ 
olan omurga romatizması 
tedavi edilmediği takdirde kalıcı 
hareket kısıtlılığına yol açar

GENEL Cerrahi Uzmanı Doç. 
Dr. Aylin Acar, robotik cer-
rahi ameliyatları sayesin-
de hastaların, açık ameliyat-
lara kıyasla çok daha küçük 
kesilerle ameliyat edildiğini 
ve günlük yaşamlarına daha 
kısa sürede dönebildiğini bil-
dirdi. Kalın bağırsak, rektum, 
karaciğer, safra yolları ve 
pankreas kanserlerinin cer-
rahi tedavisinde kullanılan 
robotik cerrahi yöntemiyle 
hasta konforunun ve cerrahi 
başarının arttığını vurgula-
yan Acar, bu yöntemin özel-
likle rektum gibi ulaşılma-
sı güç anatomik bölgelerde 
önemli avantajlar sağladığı-
nı kaydetti. 

AĞRILAR AZALIYOR
Acar, “Robotik cerra-

hi, robot kollarının yüksek 
hareket kabiliyeti sayesinde 
derin ve dar alanlarda çok 
daha kontrollü çalışmamı-
za olanak tanıyor. Bu saye-
de cerrah için konfor artar-
ken, cerrahi hassasiyet de 

yükseliyor.” ifadelerini kul-
landı.

Robotik cerrahiyle ger-
çekleştirilen ameliyatlarda 
büyük kesi yapılmamasının 
hastalarda ameliyat sonra-
sı ağrının azalmasını ve iyi-
leşme süresinin kısalması-
nı sağladığına dikkati çeken 

Acar, özellikle karaciğer 
rezeksiyonları gibi büyük 
ameliyatlarda bazı hastala-
rın 2-3 günde taburcu edile-
bildiğini vurguladı. Doç. Dr. 
Acar, ameliyat öncesinde 
ayrıntılı değerlendirme yap-
tıktan sonra uygun hastalar-
da robotik cerrahiyi kullan-

dıklarını ifade ederek, “Ek 
hastalıklar, akciğer kapa-
sitesi ve hastanın anatomik 
yapısı bizim için çok önemli. 
Anestezi ekibimizle birlikte 
tüm değerlendirmeleri yapı-
yor, uygun hastalarda robo-
tik cerrahiyi tercih ediyo-
ruz.” açıklamasını yaptı. AA

Robotik cerrahiyle
ameliyat kolaylaştı

Bugün iç motivasyonunu güçlendireceğin bir 
gün olabilir. Hedeflerinde değişiklik yapma 
isteği artabilir ve yeni başlangıçlar için zih-

ninde heyecan verici planlar oluşabilir. Sosyal 
ilişkilerde bağımsızlık ihtiyacın ön planda olsa 
da sevdiklerinden destek almak ruhunu güç-

lendirebilir. 

Duygusal anlamda derinleşeceğin ve aile bağ-
larını güçlendireceğin bir güne merhaba diyor-
sun. Geçmişteki güzel anıları hatırlamak, gele-

ceğe dair daha güvenli adımlar atman için 
sana ilham verebilir. Kendi iç dünyana yönele-
rek ruhsal bir temizlik yapmak ve eski yükler-

den kurtulmak isteyebilirsin. 

Sosyal ilişkilerinin ve dostluklarının ön plan-
da olduğu, neşeli bir güne adım atıyorsun. 

Çevrendeki insanlarla uyum içinde çalışmak 
ve dengeyi korumak sana büyük bir huzur 

verecek. İkili ilişkilerinde adil ve anlayışlı yak-
laşımın, aradaki bağların daha da kuvvetlen-

mesini sağlayacaktır. 

Yeni bir yıla disiplinli ve kararlı bir başlan-
gıç yapmak seni oldukça motive edebilir. Kari-
yer hedeflerin ve gelecekteki konumun üzerine 

ciddi düşünceler geliştireceğin bir gündesin. 
Sabırlı ve azimli yapın sayesinde uzun vadeli 
projelerin temellerini bugün sağlam bir şekil-

de atabilirsin. 

Yılın ilk gününde huzur ve güven arayışın ön 
planda olabilir. Maddi konularda daha sağlam 
adımlar atmak için yeni stratejiler geliştirme-

ye başlayabilirsin. Sabırlı tavrın sayesinde çev-
rendeki karmaşadan etkilenmeden kendi yolun-
da ilerlemeyi başaracaksın. Evinde konforlu bir 

alan yaratmak enerjini hızla tazeleyebilir.

Bugün yaratıcılığının zirvesinde olabilir ve 
kendini ifade etmek için büyük bir istek duya-
bilirsin. Girdiğin ortamlarda enerjinle parla-
yacak ve etrafındaki insanların hayranlığı-

nı kolayca kazanacaksın. Kişisel projelerine 
odaklanmak ve hobilerine vakit ayırmak sana 

büyük bir mutluluk getirecek. 

Bugün duygularını daha derin yaşayabilir ve 
sezgilerinin oldukça güçlendiğini hissedebi-
lirsin. Gizemli konulara olan ilgin artabilir ve 

olayların perde arkasını anlamak için çaba sarf 
edebilirsin. Dönüşüm enerjisi altında olduğun 
için hayatında değiştirmek istediğin alışkanlık-

ların üzerine gitmek için harika bir gün. 

Bugün toplumsal konulara duyarlılığın artabi-
lir ve yenilikçi fikirlerinle dikkat çekebilirsin. 
Arkadaş gruplarınla yapacağın aktiviteler ve 

fikir paylaşımları sana bambaşka kapılar açabi-
lir. Sıradışı ve özgün tarzını ortaya koymaktan 
çekinmemen, çevrendeki insanların sana olan 

ilgisini artıracak. 

Bugün zihinsel olarak oldukça aktif ve meraklı 
bir başlangıç yapabilirsin. Yeni bilgiler öğren-

mek ve farklı insanlarla fikir alışverişinde 
bulunmak sana büyük bir keyif verecek. İleti-
şim yeteneklerin sayesinde çevrendeki insan-
ların dikkatini kolayca çekmeyi ve onları etki-

lemeyi başaracaksın. 

Yeni yılın ilk gününde düzen ve planlama 
yapma arzun oldukça yüksek olabilir. Hayatın-
daki eksikleri tamamlamak ve daha verimli bir 
sistem kurmak için harika bir enerjiye sahip-

sin. Detaylara verdiğin önem sayesinde işlerini 
kolayca yoluna koyacak ve zihinsel bir rahatla-

ma yaşayacaksın. 

Maceracı ruhunun uyandığı ve yeni yerler keş-
fetme isteğinin arttığı bir gündesin. İyimser 

tavrın sayesinde karşılaştığın küçük engelleri 
bile birer öğrenme fırsatına dönüştürebilirsin. 

Felsefi konular üzerine düşünmek veya bir eği-
tim planı yapmak için enerjin oldukça uygun 

görünüyor. 

Hayal gücünün sınırsız olduğu çok özel bir gün-
desin. Sezgilerine güvenerek adım atmak seni 
en doğru sonuca kolayca ulaştıracaktır. Sanat-
sal çalışmalar yapmak veya sadece hayal kur-
mak bile ruhunu beslemeye yetebilir. Yardıma 
ihtiyacı olan birine el uzatmak, vicdani olarak 
büyük bir rahatlama yaşamanı sağlayacaktır.

DÜZCE’DE etkili olan kar 
ile birlikte sokaklar şenlen-
di ancak uzmanlar, kar key-
finin hastane koridorlarında 
bitmemesi için vatandaşla-
rı uyardı. Fizyoterapist Reşat 
Hamurcu, soğuk havada kas-
ların savunmasız kaldığı-
nı vurguladı. Kış ayların-
da yanlış kıyafet seçimi ve 
ani hareketlerin çeşitli sağlık 
sorunlarına yol açabileceği-
ni söyleyen Hamurcu, “Kalın 
ve pamuklu giyinilmesini 
tercih ediyoruz ve bilek des-
tekli ayakkabılar kullanıyo-
ruz. Kaygan zeminlerde kara 
uygun bot veya ayakkabı kul-
lanımı önemli” dedi. Hamur-

cu, soğuk havalarda kasların 
gerginleştiğine işaret ederek 
şunları söyledi:

ISINMADAN OYNAMA
“Kartopu savaşlarında 

ısınmadan yapılan aktivi-
teler de omuz yaralanmala-
rı, kas yaralanmaları olarak 
karşımıza çıkıyor. Bunla-
ra kesinlikle dikkat edilme-
si gerekiyor. Kışın aşırı yük-
lenmelerden kaçınıyoruz. 
Kaslarımıza yüklenmiyoruz. 
Soğuk havayla birlikte kasla-
rımızda da soğukluk oluyor. 
Isınmadan yapılan herhan-
gi bir hareket yaralanmalara 
sebebiyet verebiliyor.”  İHA

ÇOCUKLARDA ağız ve diş 
sağlığının korunması, yal-
nızca estetik bir gereklilik 
değil; sağlıklı büyüme, bes-
lenme ve konuşma gelişimi-
nin temel unsurlarından biri 
olarak öne çıkıyor. Pedo-
donti (çocuk diş hekimliği) 
alanında yapılan çalışmalar, 
erken yaşta gerçekleştirilen 
düzenli diş hekimi kontrol-
lerinin ileride oluşabilecek 
birçok problemin önüne geç-
tiğini gösteriyor. 

HİJYEN ALIŞKANLIĞI
Pedodonti Uzmanı Prof. 

Dt. Aylin Akbay Oba, çocuk-
larda ilk diş muayenesi-
nin, süt dişleri sürer sürmez 
yapılması gerektiğine dik-
kat çekiyor. Erken dönemde 
uygulanan koruyucu yön-

temler; çürük riskinin azal-
tılması, travmaya bağlı diş 
yaralanmalarının yönetilme-
si ve ağız hijyeni alışkanlık-
larının doğru şekilde kazan-
dırılmasında kritik önem 
taşıyor. Koruyucu hekimlik, 
çocukların yaşam boyu süre-
cek sağlıklı ağız ve diş yapı-
sını destekleyen en önemli 
yaklaşım olarak öne çıkıyor. 
Fissür örtücü uygulamala-
rı, flor destekleri ve düzen-
li kontroller sayesinde çürük 
oluşumunun büyük oranda 
önüne geçilebiliyor. Buna ek 
olarak, ağız hijyeni eğitimi, 
ebeveyn bilgilendirmesi ve 
davranış yönlendirme tek-
nikleri, çocukların diş heki-
mine karşı olumlu bir tutum 
geliştirmesine yardımcı olu-
yor. İHA

Kartopu savaşında
sakatlanma riski var

Ağız ve diş sağlığı
çocuklukta başlar

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRK

Kanser teda-
vilerinde kul-

lanım oranı 
artan robotik 
cerrahi yön-

temi hastala-
rı rahatlattığı 

gibi ameli-
yatların sey-
rine olumlu 

yansıyor

Günün 
önerileri

Bugün senin için bembeyaz 
bir defterin ilk sayfası gibi tap-
taze bir başlangıcı temsil edi-
yor. İçindeki o bitmek bilmeyen 
enerjiyi, yıl boyunca başarmak 
istediğin küçük hayalleri düşü-
nerek çok güzel bir şekilde yön-
lendirebilirsin. 

Günün bir kısmını sadece 
kendi düşüncelerinle baş başa 
kalarak, en çok nelerin seni 
mutlu ettiğini keşfetmeye ayı-
rabilirsin. Belki daha önce hiç 
denemediğin bir hobiyi düşün-
mek veya sadece camdan dışa-
rıyı izleyerek hayaller kurmak 
ruhuna çok iyi gelecektir. 

Çevrendeki insanlara karşı 
nazik ve paylaşımcı olduğunda, 
tıpkı gökyüzündeki bir yıldız gibi 
parladığını fark edeceksin. Küçük 
bir gülümseme ya da içten gelen 
bir “teşekkür ederim” sözü, hem 
senin hem de sevdiklerinin günü-
nü bir anda değiştirebilir. 

Bazı büyük hayallerin gerçek-
leşmesi için zamana ve birazcık 
da sabırlı olmaya ihtiyacın oldu-
ğunu unutmamalısın. Bugün her 
şeyin bir anda olmasını bekle-
mek yerine, küçük adımların seni 
devasa başarılara götürecek birer 
köprü olduğunu bilmelisin. 



ANKARA’DA bir şehir-
lerarası yolcu otobü-
sün, iki kez arızalan-

ması nedeniyle Ankara’da 
duraklamak zorunda kaldı. 
Soğukta bekleyen yolcula-
rın duruma tepki gösterme-
si üzerine şoför ve muavin-
le tartışma yaşandı. Çıkan 
tartışma nedeniyle zaman 
zaman çıkan arbedeler ise 
diğer yolcuların ve jandarma 
ekiplerinin araya girmesiyle 
yatıştırıldı. 

Aksaklık nedeniyle yol-
cuların 6 saat beklendiği 
ileri sürülürken, otobüs eki-
binin yolcuların yerlerini 
zorla değiştirmeye çalıştığı 
ve bagajdaki valizlerini ise 
güvenlik gerekçesiyle teslim 
etmedikleri iddia edildi.

ŞİKAYET EDECEĞİZ
Yaşadığı durumla ilgili 

konuşan bir yolcu, “Şikayet-
çiyiz. Nerede mola yapacağız 
diye sorduğumuzda bile tepki 
veriyorlar. Şoförden de mua-
vinden de şikayetçiyiz. Bizimle 
hakaret ederek konuşuyorlar. 

Ankara çıkışında bize aracın 
10 dakikada tamir olacağını ya 
da yeni bir aracın bizi alacağını 
söylediler ama öyle bir şey de 
olmadı. 4 saat boyunca mağdur 
olduk. Yola çıktığımızdan beri 
hiçbir ikramda da bulunmadı-
lar. Çoğu insan valizini dahi 
alamadı, evine gidemedi. Şu 
anda varmış olmamız lazımdı. 
Bizi 4 saat soğukta beklettiler. 
Adliyeye gidip şikayetçi olaca-
ğız” dedi. İHA

ADANA’NIN merkez 
Yüreğir ilçesinde 2 
kişinin öldüğü silah-
lı kavgayla ilgili gözal-
tına alınan 11 şüpheli 

tutuklandı. 
Ulubatlı Hasan Mahallesi’nde 

27 Aralık’ta Tolgahan Akyüz (25) 
ve Berdan Balsak’ın (22) taban-
cayla vurularak hayatını kaybet-
tiği kavgada yaralanan arkadaş-
ları Bekir A’nın (25) hastanedeki 
tedavisi tamamlandı. 

Taburcu edilen Bekir A. ile 
karşı gruptan bir kişi daha Asa-
yiş Şube Müdürlüğü Cinayet 
Büro Amirliği ekiplerince gözal-
tına alındı. Böylelikle soruştur-
ma kapsamında gözaltına alınan-
ların sayısı 11’e yükseldi. 

ADRESLERE OPERASYON
Polis ekipleri, şüphelilere ait 

adreslerde ruhsatsız av tüfeği ile 
4 tabanca ele geçirdi. Emniyet-
teki işlemlerin ardından adli-
yeye sevk edilen zanlılar Bekir 
A, Aydın K. (46), Ramazan A. 
(48), İsmail A. (41), Diyar K. (20), 
Kansu S. (18), Ömer U. (19) ile 
akrabaları Yavuz U. (38), Yılmaz 
U. (41), Kafur U. (61) ve Onur U. 
(34) çıkarıldıkları nöbetçi hakim-

likçe tutuklandı.
Ulubatlı Hasan Mahallesi’nde-

ki bir kahvehanede 27 Aralık’ta 
gece saatlerinde işletmeci ile bir 
müşteri arasında tartışma çık-
mış, tarafların yakınlarının da 
katıldığı tartışma büyüyerek 
kavgaya dönüşmüştü. Sokakta 
devam eden kavgada tabancalar-
la ateş açılması sonucu müşteri-
nin yakınları Tolgahan Akyüz, 

Berdan Balsak ve Bekir A. yara-
lanmıştı. İhbar üzerine olay 
yerine sevk edilen sağlık ekip-
lerinin yaptığı kontrolde Tolga-
han Akyüz’ün yaşamını yitirdi-
ği belirlenmiş, yaralılar Berdan 
Balsak ve Bekir A. ambulanslarla 
hastaneye kaldırılmıştı. Balsak’ın 
da müdahalelere rağmen hayatı-
nı kaybettiği olayla ilgili 9 zanlı 
gözaltına alınmıştı. AA

İ
ZMİR’İN Kemalpaşa ilçesin-
de durdurulan araçta 21 kilo 
200 gram uyuşturucu ele 

geçirildi, gözaltına alınan şüp-
heli tutuklandı. 

Kemalpaşa Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde, İl 
Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şubesi ekip-
leri, kente uyuşturucu madde 
getirileceği bilgisi üzerine çalış-
ma yürüttü. 

Bu kapsamda takibe alınan 
bir araç Kemalpaşa ilçesinde 
durduruldu. Araçta 21 kilo 200 
gram skunk ele geçirildi. 

Gözaltına alınan sürücü E.E, 
emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan sevk edildiği adliyede çıka-
rıldığı hakimlikçe tutuklandı.

SAHTE İÇKİ OPERASYONU
Öte yandan kentte polis, Cum-

huriyet Başsavcılığı koordine-
sinde Aliağa, Balçova, Bayraklı, 
Bornova, Buca, Karabağlar, Karşı-
yaka, Konak ve Ödemiş ilçelerin-
de belirlenen adreslere operasyon 
gerçekleştirdi. Adreslerde yapılan 
aramalarda 3,5 ton etil alkol ile 
600 şişe sahte içki ele geçirildi, 35 
şüpheli gözaltına alındı. İşlemle-
rinin ardından adliyeye sevk edi-
len 5 şüpheli çıkarıldığı hakimlik-
çe tutuklandı, 30 şüpheli ise adli 
kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
Ayrıca eğlence mekanlarına yöne-
lik gerçekleştirilen uygulamada, 
sahte içki tespit edilen 4 iş yeri 
hakkında işlem başlatıldı. AA
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KARAMAN’DA uğra-
dığı silahlı saldı-
rı sonucu yaralanan 

şahıs kaldırıldığı hasta-
nede tedavi altına alın-
dı. Olay, Topucak Mahalle-
si 366. Sokak’ta meydana 
geldi. 

Edinilen bilgiye göre, 
R.İ. (24) sokak ortasın-
da kimliği henüz belirle-
nemeyen bir kişinin silahlı 
saldırısına uğradı. 

R.İ., sırtına isabet eden 

saçmalarla yaralanır-
ken, saldırgan olay yerin-
den kaçtı. İhbar üzerine 
olay yerine sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. 

Yaralı şahıs ambulansla 
Karaman Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’ne kaldı-
rılarak tedavi altına alındı. 

Polis ekipleri, olay-
dan sonra kaçan saldırga-
nı yakalamak için çalışma 
başlattı. Olayla ilgili tahki-
kat sürüyor. İHA

Sokakta 
kurşunlanan
genç tedavi 

altında TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

Bir yılı daha acısıyla tatlısıyla geride 
bıraktık. Yılın son haftasına dair satır 
aralarında kalan haberleri sizler için 
derledim.

2025 Çin’de düzenlenen Dünya 
Oyunlarında Azerbaycanlı jimnastik 
sporcusu Aliyev, dünyanın ilk tam taklasını 
gerçekleştirdi.

Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran, 
uyuşturucu madde temin etmek, 
kullanımını kolaylaştırmak ve kullanmak 
iddiasıyla jandarma tarafından gözaltına 
alındı.

İstanbul’da 3 şubesi, Ankara, İzmir, 
Bursa ve Antalya’da şubeleri bulunan 
IKEA, Türkiye’de 8.şubesini Gaziantep’e 
açtı.

Japon bilim insanı ve JAIST 
Enstitüsü’nde mikrobiyoloji profesörü olan 
Eijiro Miyako, tek bir dozla kolon (kalın 
bağırsak) kanserine tedavi bulmayı başardı.

Miyako, Japon ağaç kurbağası 
Dryophytes japonicus’un bağırsaklarında 
yaşayan bakterilerin, tek bir dozla 
kolon kanserini %100 oranında yok 
edebildiğini keşfetti. Daha da dikkat 
çekici olan ise, bu dozun farelerde kolon 
kanserine karşı uzun süreli, kalıcı bir 
bağışıklık sağlamış olmasıdır. Bu sonuçlar, 
ilerleyen aşamalarda insanlar üzerinde 
yapılacak deneyler için büyük bir umut 
vadetmektedir.

Türk Bilim İnsanı Gizem Karslı 
Uzunbaş’ın Geliştirdiği Akciğer Kanseri 
İlacı FDA Onayı Aldı. Türk bilim insanı 
Dr. Gizem Karslı Uzunbaş’ın, MIT ve 
Harvard Üniversitelerine bağlı Broad 
Enstitüsü’ndeki ekibiyle birlikte 6 yıllık 
bir çalışma sonucunda geliştirdiği akciğer 
kanseri ilacı, Amerikan Gıda ve İlaç Dairesi 
tarafından onaylandı.

Captain America Gerçek Oldu! 
Çin Bilim İnsanları. Dünya’nın en 

dayanıklı canlısının DNA’sını insana 
aktarıldı.

ABD’de bir virolog, bira formunda 
aşı geliştirdi. Biradan 5 litre içenlerin 
vücudunda hastalıklarla savaşan antikorlar 
üretiliyor.

İlkokul öğrencisi Nil Damla. Uluslararası 
Caribou Matematik Yarışması’nda tüm 
soruları bilerek dünya birincisi oldu.

Mekatronik mühendisi bir vatandaş, 
Arduino ile tamamen otomatik Türk Halk 
Müziği orkestrası kurdu.

Rolls Royce, şirket değerini 10 kat 
artıran Türk CEO Tufan Erginbilgiç’e 100 
milyon Sterlin başarı primi verdi.

İlkeli Söz; Güzellikler paylaşınca güzel. 
Yeni yılda paylaştığımız her şey güzel 
olsun.

GEÇEN 
HAFTADAN

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

Tren yoluna savrulan
TIR’ın sürücüsü öldü
AYDIN’IN Efeler ilçesinde kontrolden 
çıkıp tren yoluna giren TIR’ın sürücü-
sü hayatını kaybetti. Yunus Uğurlu’nun 
(28) kullandığı 35 BHM 182 plakalı TIR 
Aydın-Denizli kara yolu Pınardere Kav-
şağı’nda sürücüsünün direksiyon hakimi-
yetini kaybetmesi sonucu demir bariyer-
leri kırıp tren yoluna girdi. 

Haber verilmesiyle olay yerine AFAD, 
itfaiye, UMKE, polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Sağanak dolayısıyla ekiple-
rin güçlükle araçtan çıkardığı sürücünün 
hayatını kaybettiği belirlendi. 

Olay yeri inceleme polisinin çalışması-
nın ardından sürücünün cenazesi Aydın 
Adnan Menderes Üniversitesi morguna 
götürüldü. AA-İHA

ŞEHİRLERARASI YOLCU
OTOBÜSÜNDE KAVGA

 

Uyuşturucu taşıyan sürücü tutuklandı

KAHVEHANEDEKİ ÇİFTE
CİNAYETTE 11 TUTUKLAMA
Esnaf ile müşteri arasında çıkan ve tarafların yakınlarının da katılmasıyla büyüyen kavgada 2 
kişi tabancayla öldürüldü. Soruşturma kapsamında 11 zanlı hakkında tutuklama kararı verildi

Uyuşturucu taşıyan sürücü tutuklandıUyuşturucu taşıyan sürücü tutuklandı
Polisin 
şüphe üze-
rine dur-
durduğu 
araçta 21 
kilo skunk 
ele geçi-
rildi. Ara-
cın gözal-
tına alınan 
sürücüsü 
cezaevine 
gönderildi

BURSA’NIN Yıldırım ilçesinde dere 
yatağında erkek cesedi bulundu. 
Selimzade Mahallesi 2. Beyazıt Cad-
desi’nde köprü altındaki dere yatağın-
da bir kişinin hareketsiz yattığı ihba-
rı üzerine olay yerine polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Ekiplerin kon-
trolünde Nesip B. (35) olduğu tes-
pit edilen kişinin hayatını kaybetti-
ği belirlendi. Ceset, olay yerindeki 
incelemenin ardından Bursa Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı. AA

HATAY’DA, İskenderun ilçesi Çay 
Mahallesi İbrahim Karaoğlanoğlu Cad-
desi’nde yaya geçidi bulunmayan bir 
noktadan karşıya geçmeye çalışan 44 
yaşındaki Ali Uçman’a, sürücülüğü-
nü G.G.’nin yaptığı 06 BUD 761 pla-
kalı araç çarptı. Çarpmanın etkisiyle 
Uçman, olay yerinde hayatını kay-
betti. İhbar üzerine olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağ-
lık ekiplerinin yaptığı kontrolde Ali 
Uçman’ın yaşamını yitirdiği belirlen-
di. Polis ekipleri kazayla ilgili incele-
me başlatırken, araç sürücüsü G.G. ifa-
desi alınmak üzere polis merkezine 
götürüldü. İHA

Köprü altındaki erkek
cesedine otopsi kararı

Otomobil karşıya
geçen yayayı ezdi



YENİ sistemi ŞOK Gazete-
si’ne değerlendiren Gay-
rimenkul Uzmanı Şenay 
Araç, “Yıllardır aynı 

sorunlarla karşı karşıyayız. Aynı 
konutun farklı fiyatlarla defalarca 
ilana çıkması, tapuyla ilgisi olma-
yan kişilerin satış vaadiyle piyasa-
yı yanıltması güveni ciddi şekilde 
zedeledi” dedi. 

SİSTEM TARAFINDAN ELENECEK
1 Şubat 2026’dan sonra yetki 

doğrulaması yapılmadan satı-
lık konut ilanı yayınlanamayacak” 
diyen Şenay Araç, düzenlemenin 
sektörde bir dönüm noktası olduğu-
nu vurgulayarak EİDS’in işleyişini 
şöyle anlattı:

“İlan vermek isteyen kişi ya da 
kurum, taşınmaz bilgilerini sisteme 
girdiğinde tapu kaydı ve yetki bil-

gileri otomatik olarak kontrol edile-
cek. Bu bilgiler doğrulanmadan ilan 
yayına alınmayacak. Yetkisi olma-
yan başvurular sistem tarafından 
doğrudan elenecek.”

HEM ALICIYI 
HEM SATICIYI KORUYOR

Yeni uygulamanın ilan kirliliğini 
büyük ölçüde ortadan kaldıracağını 
belirten Araç, “Aynı taşınmaz için 
açılan çoklu ilanlar, gerçeği yan-
sıtmayan fiyatlar ve piyasa algısı-
nı bozan paylaşımlar ciddi biçimde 
yok olacak. Bu hem alıcıyı hem de 
satıcıyı koruyan bir sistem” dedi.

İDARİ YAPTIRIMLAR VE 
PARA CEZALARI OLACAK

Düzenlemenin yalnızca ilan 
verenleri değil, ilan platformları-

nı da kapsadığına dikkat 
çeken Araç, “İlan plat-
formlarının EİDS enteg-
rasyonunu tamamlaması, 
yetki doğrulaması olma-
yan ilanları kabul etme-
mesi ve veri güvenli-
ğini sağlaması zorunlu 
hale geliyor. Aksi durum-
da idari yaptırımlar ve para cezala-
rı gündeme gelebilecek” ifadelerini 
kullandı.

Yetki Doğrulaması Olmazsa Ne 
Olur?

EİDS doğrulaması olmayan ilan-
lar için sonuçlar net:

• İlan yayınlanamaz
• Platform sorumluluk altına 

girer
• Emlak ofisi ceza riskiyle karşı 

karşıya kalır
• Mülk sahibi mağduriyet yaşa-

yabilir

YETKİ DOĞRULAMA 
SÜRECİNDEN GEÇMEK 

ZORUNDALAR
Son olarak düzenlemenin kapsa-

mına değinen Araç, “Bu sistem yal-
nızca emlak ofislerini değil, birey-

sel mülk sahiplerini de kapsıyor. 
Emlakçı ya da bireysel fark etmeksi-
zin ilan vermek isteyen herkes EİDS 
yetki doğrulama sürecinden geçmek 
zorunda olacak. 2026 itibarıyla gay-
rimenkul ilanlarında yetkisiz döne-
min tamamen sona ereceğini söyle-
yebiliriz” dedi.
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ŞEVKET ARSLAN

SENAY 
GÜNCAVAR

ZABITA ekipleri tarafından 
zincir marketler, fırınlar ve 
pastanelerde gerçekleştiri-
len kontrollerde; ürünlerin 
fiyat etiketlerinin mevzuata 
uygunluğu, raf fiyatı ile kasa 
fiyatı arasındaki tutarlılık ve 
işletmelerin hijyen koşulla-
rı detaylı şekilde incelendi. 
Denetimlerde ayrıca çalışan per-
sonelin kişisel hijyen kuralla-
rına uyup uymadığı da kontrol 
edildi. 

ETİKET VE GRAMAJ 
KONTROLÜ

Ekipler, yalnızca işlet-
melerde değil semt pazar-
larında da düzenli dene-
timler gerçekleştiriyor. 
Pazar tezgâhlarında ürün-
lerin etiket bilgileri ile gra-

majları tek tek kontrol edilerek, 
vatandaşların mağduriyet yaşa-
masının önüne geçilmesi amaç-
lanıyor.

DENETİMLER 
DEVAM EDECEK

Yapılan denetimlerde eksiklik 
tespit edilen işletmelere uyarılarda 
bulunulurken, kurallara uymayan-
lar hakkında ise işlem uygulanıyor. 
Silivri Belediyesi yetkilileri, dene-
timlerin belirli dönemlerle sınırlı 
kalmayacağını belirterek, halk sağ-
lığı ve tüketici haklarının korun-
ması adına çalışmaların kararlılıkla 
süreceğini vurguladı.

SİLİVRİ’DE ZABITADAN SIKI DENETİM

YAZAR CANAN IŞIK:YAZAR CANAN IŞIK: HAYALİM, YUSUF  HAYALİM, YUSUF 
HAYALOĞLU GİBİ BİR ŞİİR ALBÜMÜ YAPMAK

ARTSHOP Yayıncılıktan çıkan 
iki kitabıyla edebiyat dünya-
sında dikkat çeken yazar Canan 
Işık, en büyük hayalini anlattı. 
Işık, Dersimli şair Yusuf Haya-
loğlu’nun şiiri müzikle buluştu-
ran özgün yaklaşımından etki-
lendiğini belirterek, benzer bir 
şiir albümü projesi üzerinde 
çalıştığını açıkladı.

Albüm projesi için hazırlık-
ların sürdüğünü belirten Canan 
Işık, çalışmanın şiir ve müzi-
ği bir araya getiren özgün bir for-

matta olacağını söyledi. Işık, 
bu projeyle şiirin geniş kitlele-
re ulaşmasını hedeflediğini vur-
guladı.

ŞİİRLERİM KALPTEN 
KALBE ULAŞSIN 

Şiirlerinde sade ama derin 
bir anlatımı benimsediğini ifade 
eden Işık, “Yusuf Hayaloğlu’nun 
dizeleri hem yumuşak hem de 
sarsıcıydı. Şiiri sadece okumalık 
değil, dinlenir hâle getirdi. Ben 
de şiirlerimin sese karışmasını, 

kalpten kalbe ulaşmasını istiyo-
rum” dedi. 

YAZDIKLARIM 
KALBİN İÇ SESİ

Yazma serüvenini anlatan 
Canan Işık, edebiyata bakışını şu 
sözlerle dile getiriyor:

“Ben kadın ve erkek ilişkile-
rini yazmıyorum. İnsan hikâye-
lerini, kadının içsel direncini, 
anneliğini, kadın dayanışması-
nı yalın, lirik, duygusal ve top-
lumsal kadın merkezli bir dille 

anlatıyorum. Yazdıklarım biraz 
suskun ama çok şey anlatan 
metinler: Kalbin iç sesi, yüzleş-
meler, affetmek…”

YETKİSİZ İLANLAR YETKİSİZ İLANLAR 
2026’DA TARİHE 2026’DA TARİHE 
KARIŞIYOR

YENİ sistemi ŞOK Gazete- gileri otomatik olarak kontrol edile- nı da kapsadığına dikkat 

KARIŞIYORKARIŞIYOR
Gayrimenkul sektöründe uzun süredir tartışma konusu olan sahte ilanlar, yetkisiz Gayrimenkul sektöründe uzun süredir tartışma konusu olan sahte ilanlar, yetkisiz 
emlakçılık ve ilan kirliliğiyle ilgili önemli bir adım daha atılıyor. 2025 yılında kiralık emlakçılık ve ilan kirliliğiyle ilgili önemli bir adım daha atılıyor. 2025 yılında kiralık 
konutlar ve satılık işyerleri için uygulanmaya başlanan Elektronik İlan Doğrulama konutlar ve satılık işyerleri için uygulanmaya başlanan Elektronik İlan Doğrulama 
Sistemi (EİDS), 1 Şubat 2026 tarihi itibarıyla satılık konutlar için de zorunlu hale geliyorSistemi (EİDS), 1 Şubat 2026 tarihi itibarıyla satılık konutlar için de zorunlu hale geliyor

HAYALOĞLU GİBİ BİR ŞİİR ALBÜMÜ YAPMAKHAYALOĞLU GİBİ BİR ŞİİR ALBÜMÜ YAPMAK

ARTSHOP Yayıncılıktan çıkan matta olacağını söyledi. Işık, kalpten kalbe ulaşmasını istiyo-

İş dünyasındaki başarısını kalemin derinliğiyle buluşturan Yazar Canan Işık, “Kadın-İş dünyasındaki başarısını kalemin derinliğiyle buluşturan Yazar Canan Işık, “Kadın-
erkek ilişkilerini değil, insanın kendiyle olan yüzleşmesini yazıyorum” dedi. En büyük erkek ilişkilerini değil, insanın kendiyle olan yüzleşmesini yazıyorum” dedi. En büyük 
hayalini ise ilk kez ŞOK Gazetesine açıkladı: Yusuf Hayaloğlu izinde bir şiir albümü…hayalini ise ilk kez ŞOK Gazetesine açıkladı: Yusuf Hayaloğlu izinde bir şiir albümü…

Silivri Belediyesi Zabıta ekipleri, vatandaşların yoğun olarak alışveriş yaptığı zincir Silivri Belediyesi Zabıta ekipleri, vatandaşların yoğun olarak alışveriş yaptığı zincir 
marketler, pastaneler ve fırınlarda fiyat etiketi ile hijyen denetimlerini aralıksız sürdürüyormarketler, pastaneler ve fırınlarda fiyat etiketi ile hijyen denetimlerini aralıksız sürdürüyor

BİLUN 
GÜREL

SELDA İBİŞ 
ŞANLI



HER yıl olduğu gibi 2026 yılın-
da da gelir, veraset ve intikal, 
değerli konut, katma değer, 

özel tüketim, özel iletişim, damga 
ve motorlu taşıtlar vergileri ile yurt 
dışına çıkış harcı gibi vergi mevzu-
atı uygulaması dahilindeki muhtelif 
maktu had ve tutarların, bu yıl için 
belirlenen yeniden değerleme oranı 
olan yüzde 25,49’a göre güncellen-
mesi gerekiyordu.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek de yeni yılda uygulanacak 
vergi kanunlarındaki maktu had ve 
tutarların, vatandaşın lehine olacak 
şekilde artırılması yönünde çalış-
malar yaptıklarını duyurmuştu.

Bu doğrultuda alınan kararla, 
damga vergisi ve harçlar ile motorlu 
taşıtlar vergisi, 2026 yılı için öngö-
rülen enflasyon hedefi ile uyum-
lu olacak şekilde yüzde 19 oranının 
altında olacak şekilde yüzde 18,95 
artırılacak.

“HAD VE TUTARLAR 
VATANDAŞ LEHİNE ARTIRILDI”

Bakan Şimşek, yaptığı değer-
lendirmede, “Düzenlemeyle, geniş 
kesimlerin etkilendiği vergi ve harç 

ödemelerinde, yeniden değerleme 
oranı yerine vatandaşımızın lehine 
olacak şekilde ve enflasyon hedefi 
ile uyumlu artış yapılmıştır.” ifade-
sini kullandı.

Yine vatandaşın lehine ola-
cak şekilde, gelir vergisi ile değer-

li konut vergisi tarifelerindeki tutar-
ları, veraset ve intikal vergisi maktu 
istisna miktarları ile matrah dilim 
tutarlarını ve benzeri vatandaş lehi-
ne olan maktu had ve tutarları, 
yeniden değerleme oranında artır-
dıklarını aktaran Hazine ve Mali-

ye Bakanı Mehmet Şimşek, “Böy-
lece bir yandan maliye politikası 
ile dezenflasyon sürecine katkımızı 
sürdürürken diğer yandan da bütçe 
imkanları çerçevesinde vatandaşı-
mızın yükümlülüklerini azalttık.” 
değerlendirmesinde bulundu. AA

Ü
ST üste rekor kıran 
gümüşün onsu, jeopo-
litik risklerin nispeten 
azalması, yatırımcıların 
kâr alma arzusu, Lond-

ra Metal Borsası (LME) ve Chicago 
Mercantile Exchange’in (CME) temi-
nat tutarları üzerinde aldığı kararla-
rın etkisiyle önceki gün yüzde 7.18 
gerileyerek 2 Şubat 2021’den bu 
yana en hızlı günlük düşüşünü kay-
detti. 

Gümüş 2 Şubat 2021 tarihin-
de yüzde 8.21 gerilemişti. Önceki 
günkü sert düşüşün ardından gümü-
şün, dünkü işlemlerde ise kayıpları-
nın bir kısmını telafi ettiği gözlendi. 
Gümüşün onsu dün yüzde 2.4 artış-
la 74.6 dolardan alıcı buldu.

HİNDİSTAN VE ÇİN ETKİSİ
Yıla 28.9 dolarla başlayan gümü-

şün onsu, ilerleyen dönemde başta 
ABD Başkanı Donald Trump’ın tari-
feler konusundaki ısrarlı tutumu, 
merkez bankalarının gevşeme dön-
gülerine ilişkin belirsiz tutumları 
ve jeopolitik gelişmelerden destek 

bularak yükseliş trendine girmiş-
ti. Son olarak Hindistan emekli-
lik düzenleyici kurumunun altın 

ve gümüş yatırımlarına ilk kez ola-
nak tanıması da gümüş başta olmak 
üzere kıymetli madenlerdeki yük-

selişte etkili oldu. Ülkedeki Ulu-
sal Emeklilik Sistemi fonları var-
lıklarının yüzde 1’ini onaylı altın 
ve gümüş ETF’lerine ayırabilecek. 
Çin’in de 2026-2027 döneminde 
gümüş ihracatını sınırlama kararı 
da piyasada arz endişelerini güçlen-
dirdi. Analistler, Çin’in gümüş ihra-
catını devlet ticareti kapsamına ala-
rak gümüş ihracatını daha sınırlı ve 
denetimli hale getirmesinin, fiziksel 
piyasada arzın dağılımını sıkılaştı-
rabileceği ve risk primini artırarak 
gümüş fiyatlarını yukarı yönlü des-
tekleyebileceği beklentisini güçlen-
dirdiğini belirtti.

Bu gelişmelerin etkisiyle önceki 
gün 84 dolarla tarihi zirveyi gören 
gümüşün onsu, yılbaşından bu yana 
yüzde 150’nin üzerinde arttı. Çin’de 
ise fiziksel gümüş fiyatlarının 90 
dolara yaklaştığı görüldü. AA
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GÜMÜŞTE DÜŞÜŞ O BİÇİM
NEDENİ HİNDİSTAN VE ÇİN

YENİ bir duyuruya kadar Paris, Lond-
ra, Amsterdam ve Brüksel arasında-
ki tüm tren seferlerinin askıya alındı-
ğı bildirildi.

Avrupa kıtasında farklı kentler ara-
sında seferler yapan tren yolu şirke-
ti Eurostar, karşılaştığı teknik sorunlar 
nedeniyle yolculardan seyahatlerini 
ileri bir tarihe ertelemeleri çağrısında 
bulundu.

Ulusal basındaki haberlere göre 
Eurostar, yeni bir duyuruya kadar 
Paris, Londra, Amsterdam ve Brüksel 
arasındaki tüm tren seferlerinin askıya 
alındığını bildirdi.

Öte yandan, Eurostar’ın internet 
sitesinden yapılan açıklamada, Manş 
Denizi altındaki tünelde yaşanan elek-
trik tedariki sorunu ve Le Shuttle tre-
nindeki teknik arıza nedeniyle yol-
cuların seyahatlerini ileri bir tarihe 
ertelemeleri istendi. Bugün seyahat 
etmek için bileti olmayan yolculardan 
gara gelmemeleri istenen açıklamada, 
tren seferlerinde ciddi aksamalar ve 
son dakika iptallerinin yaşanabileceği 
belirtildi. AA

ENERJİ ve Tabii Kaynaklar Bakanlı-
ğından yapılan açıklamaya göre, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
isimlerini “Çağrı Bey” ve “Yıldırım” 
olarak duyurduğu ikiz gemilerden biri 
Somali’de, diğeri Karadeniz’de görev 
yapacak. Türkiye’nin derin deniz son-
daj gemisi sayısının 4’ten 6’ya çıkarıl-
masının ardından Türkiye Petrolleri 
Anonim Ortaklığı (TPAO) bünye-
sine katılan ikiz gemilerden ilki 28 
Eylül’de, ikincisi de 4 Aralık’ta Türki-
ye’ye ulaştı. Somali’ye gidecek Çağrı 
Bey Sondaj Gemisi’nin Taşucu Lima-
nı’ndaki operasyonel hazırlık süre-
cinin 2026’nın Ocak ayı sonunda 
tamamlanması, ardından Somali’de-
ki ilk sondaj operasyonu için harekete 
geçmesi bekleniyor. AA

EGE Turistik İşletmeler ve Konakla-
malar Birliği Başkanı Mehmet İşler, 
İzmir’deki bazı ilçe belediyelerinin 
meclis kararlarıyla istedikleri oran-
larda tarife ve harçlara zam yaptığı-
nı belirterek, “Belediyeler yetkiyi sek-
törün sırtından, kendi bütçe açıklarını 
kapatmak ve gelir kalemleri oluştur-
mak adına son derece merhametsiz-
ce ve adaletsizce kullanıyor.” ifadesi-
ni kullandı. 

Yüksek oranlara çıkan maliyet-
ler nedeniyle sektörün rekabet gücü-
nü kaybettiğini, işletmelerin ayakta 
zor durduğunu belirten İşler, “Yangın 
güvenliği için yapılan zorunlu yatı-
rımlar zaten milyonlarca lirayı bulu-
yor. Bu yatırımların hemen ardından 
yapılan ruhsat başvurularında, 2025 
ile 2026 yılları arasında yüzde 300 ila 
yüzde 1500’ü aşan artışlarla karşılaşı-
lıyor. 2024’te yüz bin liralar seviyesin-
deki belediye ruhsat ve yıllık hizmet 
bedelleri, 2026 itibarıyla milyon lira 
seviyelerine çıktı.” değerlendirmesin-
de bulundu. AA

Cumhurbaşkanı Kararı ile yeni yılda uygulanacak vergi ve harçların yeniden 
değerleme oranı olan yüzde 25,49 yerine yüzde 18,95 artırılması kararlaştırıldı

TARIM ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, üreticilere 221 milyon 150 
bin lira zirai don desteğinin hesapla-
rına aktarıldığını bildirdi. Zirai don-
dan etkilenen, tarım sigortası bulun-
mayan, ancak Çiftçi Kayıt Sistemi’ne 
kayıtlı üreticilere, kasım ayının sonuna 
kadar 23,5 milyar lira destek ödemesi 
yapıldığını hatırlatan Yumaklı, şunla-
rı kaydetti: “Bu ödemenin devamı ola-
rak üreticilerimize 221 milyon 150 bin 
lira daha aktarıyoruz. Böylece zirai don 
desteğimiz toplam 23 milyar 773 mil-
yon liraya ulaştı. Üreticimizin her şart-
ta yanında olmaya, emeğini ve alın 
terini korumaya devam ediyoruz.” AA

Üreticilere 221 milyon 
150 bin lira zirai don 
desteği ödemesi yapıldı

Eurostar, yolculardan 
seyahatlerini 
ertelemelerini istedi

Çağrı Bey Somali’de, 
Yıldırım Karadeniz’de 
görev yapacak

Turizmcilerden İzmir’deki 
belediyelere “yüksek 
harç ve tarife” tepkisi

Kıymetli metallerde son dönemlerde görülen yükseliş ivmesi, 
önceki gün yerini sert düşüşlere bıraktı. Gümüşteki dalgalı 
seyirde Çin ve Hindistan’ın son dönem politikaları başrolü oynadı

YENİ YILA İLİŞKİN VERGİLER VE 
HARÇLAR, YENİDEN DEĞERLEME 
ORANININ ALTINDA ARTIRILACAK


HÜRJET, yeni 
fırsatlara 
kapı 
açtı

CUMHURBAŞKANLIĞI 
Savunma Sanayii Başka-
nı Haluk Görgün, jet eğitim 

uçağı HÜRJET’in İspanya ihraca-
tının kapsamlı bir paket olduğu-
nu ve yeni fırsatlara kapı araladı-
ğını söyledi.

Bu ihracatın son 20 yılda Tür-
kiye’nin savunma sanayisi ve 
yüksek teknoloji alanında geldi-
ği noktanın önemli bir gösterge-
si olduğunu ifade eden Görgün, 
Türkiye’nin bu sürede Cumhur-

başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde yüksek teknoloji üre-
ten, savunma sanayisinde kendi 
ihtiyaçlarını karşılayan, geliştir-
diği teknolojileri dost ve müttefik 
ülkelerle paylaşan, küresel pazar-
da yerini her gün biraz daha sağ-
lamlaştıran, tüm bunları yapar-
ken güven veren ve tercih edilen 
bir ülke konumuna geldiğini vur-
guladı. 

Türk savunma sanayisinde yer-
lilik oranının yüzde 82-83 sevi-

yesine ulaştığına dikkati çeken 
Görgün, “Bu ihracat kendi özgün 
tasarımımızla ürettiğimiz, geliştir-
diğimiz bir ürünle geldi. 

TUSAŞ’ımızla birlikte bu başa-
rılı ürünün ortaya çıkmasında 
emek sarf eden yaklaşık 200 şir-
ketimiz var. Bunların her biri 
ciddi sorumluluklar alarak ve 
bu sorumluluklarını en iyisiyle 
yerine getirerek dünyada ihtiyaç 
duyulan bir muharip eğitim uçağı-
nı geliştirdiler.” dedi. AA



ABD Başkanı Donald 
Trump’ın daha önce 
teyit ettiği, Venezu-
ela’da bulunan ve 
uyuşturucu kartelleri 

tarafından kullanıldığı iddia edi-
len bir limana düzenlenen sal-
dırıyı, ABD Merkezi Haberalma 
Teşkilatının (CIA) yürüttüğü öne 
sürüldü. 

Associated Press’e (AP) konu-
şan ve ismini vermek istemeyen 
iki kişi, ABD’nin “Venezuela 
topraklarında yürüttüğü bili-
nen ilk saldırıya” ilişkin detayla-
rı paylaştı. Buna göre, Venezue-
la topraklarında bulunan limana, 
geçen hafta, uyuşturucu kartelle-
ri tarafından kullanıldığı düşün-
cesiyle insansız hava araçlarıyla 
saldırı düzenlendi. 

Söz konusu saldırının arka-
sında CIA’in olduğu iddia edi-
lirken bunun, ABD’nin saldırı-
lara başladığı tarihten itibaren 
“Venezuela topraklarındaki bili-
nen ilk doğrudan operasyon” 
olduğu kaydedildi.

26 SALDIRIDA 104 ÖLÜ
ABD basınındaki haberler-

de, eylül başından bu yana ABD 
ordusu tarafından, Karayipler ve 
Doğu Pasifik’te uyuşturucu taşı-

dığı öne sürülen teknelere en az 
26 saldırı gerçekleştirildiği ve 
bu saldırılarda en az 104 kişinin 
öldürüldüğü belirtilmişti. ABD 
ordusunun, son zamanlarda 
uyuşturucu kaçakçılığı yaptıkla-
rı iddiasıyla Karayipler bölgesin-
de ve Pasifik Okyanusu’nda bazı 
teknelere saldırı düzenlemesi 
ve içindeki insanları doğrudan 

hedef alması, uluslararası kamu-
oyunda “yargısız infaz” yapıl-
dığı tartışmalarına yol açıyor. 
Trump, birkaç gün önce WABC 
Radyosu’na konuya ilişkin yap-
tığı açıklamada, Güney Ameri-
ka’da uyuşturucu taşıdığı iddia 
edilen teknelerle bağlantılı oldu-
ğu ileri sürülen bir tesisin vurul-
duğunu açıklamıştı. AA
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ALMANYA Başbakanı Friedrich 
Merz, ABD ile Avrupa arasındaki 
ortaklığın değiştiğini ve bunun kendi 
çıkarlarını daha güçlü savunmala-
rı gerektiği anlamına geldiğini belirte-
rek, “Caydırıcılık gücümüzü artırma-
lıyız.” ifadelerini kullandı. Başbakan 
Merz, yeni yıl dolayısıyla bir video-
lu mesaj yayımladı. Merz, mesajında 
“Uzun süredir güvenliğimizin güve-
nilir garantörü olan Amerika Birle-
şik Devletleri ile olan ortaklığımız da 
değişiyor. Biz Avrupalılar için bu, 
çıkarlarımızı kendi gücümüzle daha 
da güçlü bir şekilde (AB ordusu) 
savunmamız ve korumamız gerektiği 
anlamına geliyor.” değerlendirmesin-
de bulundu. Avrupa’da korkunç bir 
savaşın sürdüğünü aktaran Merz, “Bu 
savaş, özgürlüğümüzü ve güvenliğimi-
zi de doğrudan tehdit ediyor. Ekono-
mimiz, gerekli reformlar, yüksek mali-
yetler ve küresel ticaret çatışmaları 
nedeniyle baskı altında. Ayrıca, yeni 
teknolojiler çalışma hayatımızı ve bir-
likte yaşamımızı kökten değiştiriyor.” 
açıklamasını yaptı.

RUS TEHDİDİ 
Merz, Rusya-Ukrayna savaşının 

kendilerini de doğrudan ilgilendirdi-
ğini belirterek, “Çünkü giderek daha 
net bir şekilde görüyoruz ki Rusya’nın 
saldırısı, tüm Avrupa’ya yönelik bir 
planın parçasıydı ve halen de öyle. 
Almanya da her gün sabotaj, casusluk 
ve siber saldırılara maruz kalıyor.” ifa-
delerini kullandı. Merz, Almanya ve 
Avrupa’da düzensiz göçü tutarlı bir 
şekilde azaltmak için önemli karar-
lar aldıklarını hatırlatarak, “Ülkemi-
ze kimin gireceğine ve kimin ülkemizi 
terk etmek zorunda kalacağına yeni-
den kendimiz karar veriyoruz.” ifade-
lerini kullandı. AA

JAPONYA, Çin’in Tayvan çevresi-
ni kuşatan askeri tatbikatları hakkın-
da Pekin yönetimine “endişelerini” 
ilettiğini ve sorunların diyalog yoluy-
la çözülmesi çağrısında bulunduğunu 
bildirdi. Japonya Dışişleri Bakanlığı 
Sözcüsü Kitamura Toşihiro, Çin ordu-
sunun Tayvan çevresinde düzenledi-
ği tatbikatlara ilişkin açıklama yaptı. 
Kitamura, “Çin ordusunun, Tayvan 
çevresinde yürüttüğü son askeri tat-
bikatlar, Tayvan Boğazı’nda tansi-
yonu yükselten niteliktedir. Japonya 
hükümeti, bu konudaki endişeleri-
ni Çin tarafına iletmiştir.” ifadeleri-
ni kullandı. Japonya’nın tutumunun 
net olduğunu vurgulayan Kitamura, 
Tokyo hükümetinin, Tayvan meselesi-
nin diyalog yoluyla ve barışçıl şekilde 
çözülmesi beklentisini yineledi. AA

TAYLAND, alıkoyduğu 18 Kamboçya-
lı askeri iki ülke arasında varılan ateş-
kesin ardından ülkelerine iade etti. 
Kamboçya devlet ajansı Agence Kam-
puchea Presse’nin (AKP) haberine 
göre, Tayland ordusu, sınır çatışmala-
rının ardından 155 gündür alıkoyduğu 
18 Kamboçyalı askeri serbest bıraktı. 
Askerler, yerel saatle 10.00’da Kam-
boçya’nın Pailin eyaleti ile Tayland’ın 
Chanthaburi eyaleti arasındaki Prum–
Ban Pak Kard Daimi Sınır Kapısı’ndan 
Kamboçya’ya teslim edildi. Söz konu-
su sınır kapısı, iki ülke arasında yaşa-
nan çatışmaların ardından halen açık 
olan tek sınır geçiş noktası olma özel-
liğini taşıyor. AA

ABD’ye güvenemeyiz
AB ordusu kurmalıyız

Japonya: Çin tatbikatı
tansiyonu yükseltiyor

Tayland’da alıkonulan
askerler ülkelerine iade

Amerikan istihbaratı uyuşturucu kartelleri tarafından kullanıldığını öne sürdüğü bir limanı 
İHA’yla vurdu. Saldırı CIA’in Venezuela’da bilinen ilk doğrudan operasyonu olarak kayıtlara geçti

SOMALİ Limanlar 
ve Deniz Ulaştır-
ma Bakanı Abdülka-

dir Mohamed Nur, Soma-
li ile Türkiye arasındaki 
ilişkilerin son yıllarda 
stratejik ve çok boyut-
lu ortaklığa dönüştüğünü 
belirtti. 

İki ülke arasında-
ki işbirliğinin geleceğe 
dönük ve stratejik alan-
larda derinleştiğini vur-
gulayan Nur, Türk yet-
kililerin sıkça kullandığı 
ifadeye atıfla “Türk kar-
deşlerimizin dediği gibi: 
Nereden nereye” değer-
lendirmesinde bulundu. 

Somali Cumhurbaşka-
nı Hasan Şeyh Mahmud, 
beraberindeki heyetle 
Türkiye’ye resmi ziyaret 

gerçekleştirmişti.

YENİ ANLAŞMA YOLDA
Ziyaret kapsamın-

da Cumhurbaşkanı Mah-
mud, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile 
bir araya gelerek savun-
ma ve güvenlik işbirliği, 
enerji ve doğal kaynaklar, 
denizcilik ve balıkçılık 
ile ekonomik yatırımlar 
başta olmak üzere birçok 
stratejik başlığı ele aldı. 

Somali ile Türkiye ara-
sındaki ilişkiler, 2011 
sonrası dönemde ivme 
kazanmıştı. Son yıllarda 
taraflar, enerji, denizci-
lik, balıkçılık ve ileri tek-
noloji alanlarında işbirli-
ğini genişletmeye yönelik 
adımlar atıyor. AA

Somali: 
Türkiye 
stratejik 
ortağımız
Somali, Cumhurbaşkanı Mahmud’un Cumhurbaşkanı Erdoğan’la görüş-
mesi sonrası yaptığı açıklamada, iki ülke arasında artan işbirliğine ilişkin, 
‘’Türk kardeşlerimizin dediği gibi, ’Nereden nereye’ ifadesini kullandı

ATLANTİK Okyanusu’nda 
ABD Sahil Güvenlik ekip-
lerinden kaçan bir pet-

rol tankerinin mürettebatının, 
geminin yan tarafına Rusya 
bayrağı çizdiği iddia edildi. 
New York Times’ın (NYT) iki 
ABD’li yetkiliye dayandırdı-
ğı haberine göre, Sahil Güven-
lik ekiplerinin Venezuela’ya 
petrol yüklemek üzere seyre-
den Bella 1’i geçerli bir ulusal 
bayrak taşımadığı gerekçesiy-
le Karayipler’de durdurma-
ya çalışmasının ardından tan-
kerin talimatlara uymayarak 
seyrine devam ettiği aktarıldı. 

KUZEYBATIYA GİTTİ
Ekiplerinin takibini sürdür-
düklerini kaydeden yetkili-
ler, devamında ise Bella 1 adlı 
tankerin mürettebatının kaçış 

sırasında geminin üzerine Rusya bayra-
ğını çizdiği ve Rus statüsünde oldukları-
nı iddia ettiklerini kaydetti. Yetkililer, tan-
kerin rotasını kısa süre önce kuzeybatıya 
çevirerek Grönland ya da İzlanda yönüne 
ilerlediğini belirtti. Ayrıca, Bella 1, fede-
ral yetkililere göre, İran petrolünü taşıdı-
ğı gerekçesiyle geçen yıldan bu yana ABD 
yaptırımlarına tabi bulunuyor. AA

CIA’DEN VENEZUELA
TOPRAKLARINA SALDIRI

YEMEN’DE meşru hükümeti 
destekleyen Suudi Arabistan 
öncülüğündeki Arap Koa-

lisyonu, Yemen hükümetinden 
izin almadan Mukalla Limanı’na 
gelen iki geminin takip cihazla-
rını kapattığını ve Hadramevt’te 
dağıtılmak üzere silah taşıdığını 
duyurdu.

Arap Koalisyonu Sözcü-
sü Türki el-Maliki, koalisyonun 
Ortak Kuvvetler Komutanlığının, 
BAE Dışişleri Bakanlığı açıklama-
sında belirtilen hususlara ilişkin 
açıklama yapacağını belirtti. 

Maliki, 2 geminin, Yemen 
hükümetinden veya koalisyon 
yönetiminden giriş izni alma-
dan ve bu tür durumlar için geçer-
li olan prosedürleri ihlal ederek 
Yemen’in doğusundaki Hadra-
mevt Valiliği’ne bağlı Mukal-
la Limanı’na girdiğini ve Yemen 
kara sularına girmeden önce takip 
ve kimlik belirleme cihazlarını 
kapattığını ifade etti. 

GÜVENLİK TEHLİKEDE
Sözcü Maliki, 2 geminin lima-

na girişi sırasında limanın kapa-
tıldığını ve tüm yerel işçiler ve 
çalışanların tahliye edildiğini, 
söz konusu gemilerin varışından 
sonra çok sayıda silah ve mühim-
mat yüklü konteynerin yanı sıra 
80’den fazla araç taşıdıklarının 

anlaşıldığını kaydetti. 
Yemen’de BAE destekli ayrılık-

çı Güney Geçiş Konseyine (GGK) 
bağlı güçler, 3 Aralık’ta Suudi 
Arabistan ve Umman sınırlarına 
uzanan doğu vilayetlerini askeri 
hamlelerle ele geçirmişti. 

Aden merkezli meşru Yemen 
hükümeti 30 Aralık’ta, Arap Koa-
lisyonu bünyesinde ülkede aske-
ri güç bulunduran BAE ile ortak 

savunma anlaşmasını iptal ettiğini 
duyurmuştu. 

Riyad yönetimi, “BAE’nin, 
Hadramevt ve Mehra vilayetle-
rinde, Suudi Arabistan’ın güney 
sınırlarına yakın bölgelerde aske-
ri operasyonlar için GGK’yi sevk 
ettiğine” işaret ederek söz konusu 
eylemleri “ülkenin ulusal güven-
liğine tehdit” olarak değerlendir-
mişti. AA

BİRLEŞMİŞ Milletler Uluslarara-
sı Çocuklara Yardım Fonu (UNICEF), 
Sudan’ın Kuzey Darfur eyaletinde 
çocukların yüzde 53’ünün akut yeter-
siz beslendiğini, yüzde 18’inin ise 
haftalar içinde ölüme sebep olabile-
cek şiddetli akut yetersiz beslenmeyle 
karşı karşıya olduğunu bildirdi. 

UNICEF, Kuzey Darfur’un Um Baru 
yerleşiminde gerçekleştirdiği çalışma-
nın sonuçlarını açıkladı. 

Araştırmada, bölge sakinlerinin 
çoğunun Hızlı Destek Kuvvetleri’nin 
(HDK) saldırıları sonucu Faşir ken-
tinden kaçan ailelerden oluştuğuna 
da dikkat çekildi. UNICEF taraflara, 
çatışmanın ortasında kalan çocuklara 
ve ailelerine hayat kurtarıcı yardımın 
ulaşmasını sağlamak için acil, güvenli 
ve engelsiz insani erişime izin verme 
çağrısı yaptı. AA

Çatışmalar nedeniyle
çocuklar beslenemiyor

YEMEN’İ KARIŞTIRMAK İÇİN
MUKALLA’YA SİLAH SEVKİYATI

BAE destekli ayrılıkçı Güney Geçiş Konseyi’nin doğu vilayetlerini 
ele geçirmesinin ardından ülkede askeri hareketlilik arttı

Yakıt tankeriyle 
kovalamaca
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DOÇ. Dr. Özmen, yaptığı 
açıklamada, 2025 yılı dep-
rem verilerinin, Türki-
ye’de deprem tehlikesinin 

ne kadar yüksek olduğunu bir kez 
daha açık şekilde gösterdiğini vur-
guladı.

“Bu yıl meydana gelen dep-
rem sayısına baktığımızda 53 bin 
262’ye ulaştığını görüyoruz.” diyen 
Özmen, asrın felaketi olarak nite-
lendirilen 6 Şubat 2023’teki Kah-
ramanmaraş merkezli depremlerin 
ardından, 2025’in Türkiye’de en 
fazla depremin meydana geldiği ve 
en yüksek deprem kaydının alındı-
ğı ikinci yıl olduğunu söyledi.

Özmen, “2025 yılında 4 büyük-
lüğünün üzerinde 437 deprem 
meydana geldi. Bu depremlerin 
412’si 4-5, 20’si 5-6, 5’i ise 6-6,9 
büyüklüğünde. Bu tablo bize, Tür-
kiye’de ortalama olarak her gün 4 
büyüklüğünde bir deprem, yak-
laşık 15 günde bir 5 ve üzeri, 73 
günde bir de 6 ve üzeri büyüklükte 
bir deprem meydana geldiğini gös-
teriyor. Verilere baktığımızda Tür-
kiye’nin saatte ortalama 6, günde 
ise 146 depremle sarsıldığını söyle-
yebiliyoruz.” diye konuştu.

“SINDIRGI HALKI GÜNDE 
ORTALAMA 146 DEPREMLE 

SARSILDI”
Depremleri değerlendiren 

Özmen, Sındırgı merkezli deprem-
lerin etkisiyle Balıkesir’in, 2025 
yılında Türkiye’de en fazla depre-
min meydana geldiği il olduğunu 
bildirdi.

Balıkesir’i sırasıyla Kütahya, 
Muğla, Malatya ve Kahramanma-
raş’ın izlediğini belirten Özmen, 
yılın en önemli depreminin 23 
Nisan’da Silivri’de meydana gelen 
6,2 büyüklüğündeki deprem oldu-
ğunu, bu depremin İstanbul’un 
deprem tehlikesinin hala yüksekli-
ğini koruduğunu bir kez daha gös-
terdiğine dikkati çekti.

Doç. Dr. Özmen, ikinci önem-
li deprem grubunun Sındırgı’da 10 
Ağustos ve 27 Ekim’de meydana 

gelen iki ayrı 6,1 büyüklüğündeki 
deprem olduğunu belirterek, sözle-
rini şöyle sürdürdü:

“10 Ağustos’tan bu yana geçen 
yaklaşık 4,5 aylık süreçte Sındır-
gı’da 21 bine yakın deprem mey-
dana geldi. Bu, Türkiye tarihinde 
bir ilçede kaydedilen en fazla dep-
rem olarak değerlendirilebilir. Bu 
depremlerin 82’si 4 büyüklüğü-
nün üzerinde. Sındırgı halkı günde 
ortalama 146 depremle, neredey-
se her gün 4 ve üzeri bir depremle 
sarsıldı. Bu nedenle bölgenin dep-
rem aktivitesini yakından izlemek 
gerekiyor.”

Üçüncü önemli depremin ise 
Konya’nın Kulu ilçesinde meyda-
na gelen 5 büyüklüğündeki deprem 
olduğunu, Ankara’da ise 17 Şubat, 

21 Şubat ve 11 Ağustos tarihlerin-
de Etimesgut merkezli büyüklüğü 
3,6’ya ulaşan depremlerin yaşandı-
ğını ifade eden Özmen, bu sarsın-
tıların başkentteki deprem tehli-
kesinin yeniden tartışılmasına yol 
açtığını söyledi.

“3 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ, 
594 KİŞİ YARALANDI”

Türkiye’de depreme dayanıksız 
yapı stokunun hala fazla olduğuna 
dikkati çeken Özmen, “5’ten büyük 
depremler bile zaman zaman maa-
lesef ciddi hasarlara yol açıyor. Bu 
nedenle kentsel dönüşüm çalışma-
larını hızlandırmamız gerekiyor.” 
şeklinde konuştu.

Özmen, Türkiye’de 24 ilin ve 81 
ilçenin altından diri fay geçtiğini, 

bu bölgelerde yapılaşmaya öncelik 
verilmemesi gerektiğini belirterek, 
şunları kaydetti:

“Mümkünse diri fay üzerin-
de bulunan alanların yapılaşmaya 
uygun olmayan alanlar olarak ilan 
edilmesi önemli bir adım olabi-
lir. Mekansal planlamalarda sade-
ce deprem değil, sıvılaşma, heye-
lan gibi bütün afet risklerinin de 
mutlaka dikkate alınması gereki-
yor. 2025 yılında depremler nede-
niyle 3 kişi hayatını kaybetti, 594 
kişi yaralandı ve bu yaralanmaların 
tamamı panik kaynaklı. Bu tablo, 
Türkiye’de afet farkındalık eği-
timlerinin sayısının artırılması ve 
bu eğitimlerin işi bilen, alanında 
uzman kişiler tarafından verilmesi 
gerektiğini açıkça gösteriyor.” AA

6 KEZ SARSILDIK
Gazi Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Öğretim Üyesi ve Afet Yönetim 
Uzmanı Doç. Dr. Bülent Özmen, bu yıl Türkiye’de kaydedilen 53 bin 262 
depremle, 6 Şubat 2023 Kahramanmaraş merkezli depremlerin ardın-
dan en fazla sarsıntının yaşandığı ikinci yılın geride bırakıldığını belirtti.

TÜRK deniz taşımacılığı markaların-
dan Negmar Narlı Feribot AŞ, Eskihisar 
Feribot İskelesi’nde, aynı anda iki elekt-
rikli aracın şarj edilebildiği elektrikli 
araç şarj istasyonunu hizmete aldı.

Şirketten yapılan açıklamaya göre, 
Tam-sarj.com firmasına ait şarj istasyon 
ekim ayı itibarıyla aktif olarak kullanıl-
maya başlanacak. Liman sahası içeri-
sinde konumlandırılan istasyon, feribot 
seferlerini kullanan yolcuların hizmeti-
ne yönelik olarak planlandı. Kapalı ve 
kontrollü bir alan olan liman sahasında, 
feribot tahliye ve araç kabul süreçleri 
operasyonel akış çerçevesinde yürütü-
lecek. Bu kapsamda, şarj hizmeti yolcu-
luk süreciyle entegre şekilde sunulacak. 
Uygulamanın, elektrikli araç kullanımı-
nın yaygınlaştığı Marmara Bölgesi’nde 
yolcuların yolculuk planlamasına katkı 
sağlaması hedefleniyor.

Feribot iskele alanı içerisinde yer 
alan elektrikli araç şarj istasyonu, Tür-
kiye’de feribot iskele sahalarında hayata 
geçirilen ilk uygulamalardan biri oldu.

Benzer bir elektrikli araç şarj istas-
yonu uygulamasının Tavşanlı Liman 
sahasında da en kısa sürede haya-
ta geçirilmesi planlanıyor. Çalışma-
lar, teknik ve operasyonel değerlen-
dirme süreciyle eş zamanlı olarak 
yürütülüyor. Açıklamada görüşleri-
ne yer verilen Negmar Narlı Feribot 
Genel Müdürü Aynur Rona, elektrik-
li araç kullanımındaki artışı yakından 
takip ettiklerini belirterek, “Yolcuları-
mızın değişen ulaşım alışkanlıklarına 
doğrudan yanıt veren çözümleri, hiz-
met noktalarımızda hayata geçirmeyi 
önemsiyoruz.” ifadesini kullandı. AA

EDIRNE Valisi Yunus Sezer, Tunca 
Nehri’nde kano sporunun yapılabil-
mesi için teknik çalışma başlatacakla-
rını bildirdi. Sezer, gazetecilere yaptı-
ğı açıklamada, kentte kürek sporunun 
önemli bir gelişim gösterdiğini belirte-
rek, Edirne’nin bu alanda artık önem-
li bir merkez haline geldiğini söyledi. 
Kürek sporunun yanı sıra kanonun da 
geliştirilmesini hedeflediklerini ifade 
eden Sezer, Meriç Nehri’nde kürek, 
Tunca Nehri’nde ise kano sporunun 
yaygınlaştırılacağını dile getirdi.

Vali Sezer, Meriç Nehri’nin olası 
taşkınlarında “sigorta” görevi gören 
baypas kanalında da su tutulmasının 
planlandığını belirterek, bu çalışmay-
la kent merkezinde üç nehrin aktif 
hale geleceğini sözlerine ekledi. AA

İSTANBUL’DA Küçükçekmece açık-
larında lodos nedeniyle birbirine 
temas eden Azerbaycan ve Türk ban-
dıralı iki tankerden biri 2 saatlik çalış-
manın ardından kurtarıldı. Küçük-
çekmece Demir Sahasında, lodos 
nedeniyle Azerbaycan uyruklu Kal-
bajar isimli 141 metre boyundaki tan-
ker ile Türk uyruklu Alatepe isimli 
115 metre boyundaki tanker birbirine 
temas etmişti. Yardım çağrısı üzerine 
bölgeye Kıyı Emniyet Genel Müdür-
lüğü ve AFAD ekipleri sevk edildi. 
Lodos nedeniyle kıyıya doğru sürük-
lenen tankerler, önce açığa çekildi. 
Ekiplerin 2 saatlik çalışmasının önce 
Azerbaycan uyruklu Kalbajar adlı tan-
ker kurtarıldı. Yaşanan olayda her-
hangi bir yaralının olmadığı öğreni-
lirken tankerleri kurtarma çalışmaları 
havadan görüntülendi. AA

TARIM ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, 2025 yılında deniz, göl ve 
göletlere 83 milyon balık bırakıldığını 
söyledi. Yumaklı, katıldığı bir program-
da, Türkiye’nin 3 tarafı denizlerle çevrili 
yüksek potansiyelli bir avlanma alanına 
sahip olduğunu belirtti.  Ülkede son yıl-
larda artış gösteren yetiştiricilik ve pro-
fesonel avcılıkla 2 milyar dolarlık ihra-
cat rakamına ulaşıldığına dikkati çeken 
Yumaklı, su ürünleri avcılığında kapasi-
teyi bilmek ve buna yönelik üretim plan-
laması yapmanın önemine işaret etti. 

İç sularda ne kadar üretileceği, avcı-
lıkla ilgili balık stoğunun nasıl yöneti-
leceği konusunun üretim planlamasının 
içine dahil edildiğini aktaran Yumaklı, 
şunları kaydetti: “Yeni yetiştiriciik böl-
geleri, alanları oluşturmaya çalışıyoruz. 
Yıllık 7 bin 500 tonluk yetiştiricilik böl-
gesi oluşturacağız. Balık populasyonu-
nu da artırmak gerekiyor. Enstitülerde 
yetiştirilen balıkları, denize, göl ve gölet-
lere bırakıyoruz. Ciddi bir balıklandır-
ma çalışması yürütüyoruz. 2025 yılında 
83 milyon balıkbıraktık sulara. Marma-
ra Denizi’nde balıkçılara müsilaj deste-
ği verdik.”  

Yumaklı, Yalova’da Uluslararası Su 
Ürünleri Kontrol Denetim Merkezi’nin 
önümüzdeki yıl hizmete gireceğini belir-
terek, “Bu merkez Akdeniz ülkelerinin 
en büyüğü olacak. Balıkçılığın da hakkı-
nı vereceğiz.” dedi. İHA

Eskihisar İskelesi’nde 
şarj hizmeti başladı

Tunca Nehri’nde 
kano sürprizi

Birbirine temas 
eden tankerlerden 
biri kurtarıldı 

Deniz ve göllere 
86 milyon 

balık bırakıldı

53 BIN 262 DEPREMLE SAATTE

İSTANBUL ve Sabiha Gök-
çen havalimanlarında 2025’te 
düzenlenen geliş ve gidiş sefer-
leriyle seyahat eden yolcu sayı-
sı, tüm zamanların en yüksek 
seviyesine çıktı. Devlet Hava 
Meydanları İşletmesi (DHMİ) 
Genel Müdürlüğünün inter-
net sitesi ve havalimanı işlet-
mecilerinden alınan bilgilere 
göre, İstanbul Havalimanı’ndan 
2024’te toplam 80,4 milyon kişi 
seyahat ederken, 2025 yıl sonu 
itibarıyla yolcu sayısı 84 milyo-
na ulaştı. Sabiha Gökçen Hava-
limanı ise 2024’te 41,4 milyon 
kişiyi taşırken, 2025’te 48 mil-
yon yolcuya hizmet verdi. İki 
havalimanı da bu yıl hizmet 
verdikleri yolcu sayılarıyla tüm 
zamanların en yüksek seyahat 
trafiğine ulaştı.

İstanbul Havalimanı İşlet-
mecisi İGA’dan alınan bilgiye 
göre, yıl sonu itibarıyla hava-
limanından 547 bin uçuş ger-
çekleştirildi. 330’un üzerinde 
destinasyona uzanan uçuş ağıy-
la hizmet veren İstanbul Hava-
limanı’nın yolcularının yüzde 
48’i uzun menzilli uçuş yapan 
transfer yolculardan, yüzde 
52’si ise varış ve kalkış yolcu-
sundan oluştu.

Açıldığı günden bu yana 
en yüksek yolcu ve uçuş tra-
fiği rekorlarına 2025’te ula-
şan İstanbul Havalimanı’nda, 
18 Temmuz’da 1707 uçuşla bir 
günde gerçekleştirilen en yük-
sek uçuşa, 2 Ağustos’ta ise 282 
bin 835 yolcuyla en yüksek 
günlük yolcu sayısına ulaşıldı.

AVRUPA’DA İLK ÜÇLÜ PİST 
OPERASYONUNU YAPAN 

HAVALİMANI
İstanbul Havalimanı 17 

Nisan’da üçlü bağımsız pist 
operasyonunu devreye ala-
rak bu sistemi başarıyla hayata 
geçiren Avrupa’daki ilk hava-
limanı oldu. İstanbul Hava-
limanı’ndan operasyon ger-
çekleştiren tarifeli yolcu hava 
yolu şirketi sayısı 116’ya ulaşa-
rak tarihi bir zirveye çıkarken, 
2026’da yıllık yolcu hedefi 90 
milyon olarak belirlendi.

Savunma Sanayii Başkan-
lığı iştiraki olan Sabiha Gök-
çen Uluslararası Havalimanı 
meydan otoritesi HEAŞ’tan alı-
nan bilgiye göre, havalimanı yıl 
genelinde 270 bini aşkın uçuşa, 
48 milyondan fazla yolcuya 
ev sahipliği yaptı. Sabiha Gök-
çen Havalimanı’nda yolcuların 

yüzde 56’sı dış hatlar, yüzde 
44’ü ise iç hatları kullandı. Dış 
hatlarda en çok tercih edilen 
ülke Almanya olurken, en fazla 
ziyaret edilen destinasyon ise 
KKTC’deki Ercan Havalima-
nı oldu. İç hatlarda ise en çok 
uçulan liman, Antalya Havali-
manı olarak kayıtlara geçti.

Havalimanında 7 Eylül’de 
gerçekleşen 856 uçak trafiği ve 
160 bin 163 yolcuyla günlük 
yolcu ve uçuş rekoru kırıldı.

Sabiha Gökçen Havalimanı, 
2024’e göre yıllık yolcu sayısını 
iç hatlarda yüzde 6, dış hatlar-
da yüzde 24’ün üzerinde artır-
dı. “Terminal 1 Renovasyon 
Projesi” ile havalimanındaki 
eski terminal binası da yenile-
nerek ek terminal olarak hiz-
mete alındı. Proje ile yıllık 5,5 
milyon ilave yolcu kapasitesi-
nin havalimanına kazandırıl-
ması hedefleniyor.

Geniş gövdeli yolcu uçakları-
na uygun olarak inşaatı tamam-
lanan 3 bin 540 metre uzunlu-
ğundaki 2’nci piste bağlı taksi 
yolları, kargo ve uçak apron-
ları, kontrol kulesi ve üstyapı 
yatırımlarıyla da havalimanının 
hava trafik kapasitesinde önem-
li ölçüde artış sağlandı. AA

İstanbul’daki havalimanları 
2025’te yolcu rekorları kırdı

İstanbul Ha-
valimanı 84 
milyon, Sabiha 
Gökçen Havali-
manı 48 milyon 
yolcuya hizmet 
vererek tüm 
zamanların en 
yüksek seya-
hat trafiklerine 
ulaştı
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BAKAN Ersoy, Nsosyal 
hesabındaki paylaşımın-
da, Kültür Varlıkları ve 
Müzeler Genel Müdürlü-

ğü Kaçakçılıkla Mücadele Daire-
si Başkanlığı bünyesinde kültürel 
mirasa sahip çıkma kararlılıkla-
rını 2025’te de somut sonuçlarla 
ortaya koyduklarını belirtti.

Yurt dışına yasa dışı yollar-
la çıkarılan kültür varlıkları-
nı bilimsel, hukuki ve diploma-
tik çalışmalarla tek tek tespit 
ederek, Türkiye’ye kazandırma-
ya devam ettiklerinin altını çizen 
Ersoy, müzeler, müzayede evleri 
ve koleksiyonların titizlikle ince-
lendiğini ve uluslararası işbirlik-
leriyle hukuki süreçlerin kararlı-
lıkla yürütüldüğünü aktardı.

Bakan Ersoy, şunları kaydet-
ti: “2025 yılında toplam 180 kül-
tür varlığının ülkemize iadesi 
sağlandı. Uzun soluklu ve karar-

lı mücadelenin sonucu olarak, 
2018-2025 yılları arasında ülke-
mize iadesi sağlanan kültür var-
lığı sayısı 9 bin 133’e, 2002-2025 
döneminde ise toplam iade edi-
len eser sayısı 13 bin 448’e ulaştı. 
Yılın en dikkat çekici iadelerin-
den biri, Burdur Boubon Antik 
Kenti kökenli bronz Marcus 
Aurelius heykelinin ABD’den 
Türkiye’ye getirilmesi oldu. Bu 
eser, Cumhurbaşkanlığı Millet 
Kütüphanesi’nde açılan Arkeolo-
jinin Altın Çağı sergisi kapsamın-
da halkımızın ziyaretine sunul-
maktadır.”

“TÜRKİYE YÜZYILI’NI 
BİRLİKTE İNŞA EDİYORUZ”
İsviçre ile yürütülen işbirli-

ği kapsamında, St. Gallen Kanto-
nu’nda ele geçirilen 7 Anadolu 
kökenli eserin Türkiye’ye kazan-
dırıldığını belirten Ersoy, Bah-

reyn’den gönüllü iade edilen, 
İbn-i Berrecan’a ait 1268 tarihli 
‘Kitab Şerhu’l-Esma’ adlı yazma 
eserin ise 3 Temmuz’da Konya 
Yusuf Ağa Yazma Eser Kütüpha-
nesine teslim edildiğini anımsat-
tı. Ersoy, New York’ta düzenle-
nen törenlerle, Urartu Dönemi’ne 
ait bronz kemer, boğa başlı miğ-
ferler, Lidya gümüş phialesi, 
Roma İmparatorluk Dönemi zırh-
lı imparator heykeli ve Anadolu 
darphanesi kökenli 83 bronz sik-
kenin Türkiye’ye iade edildiğini 
hatırlattı.

Her bir iadenin, yalnızca bir 
eserin dönüşü değil, tarihe, hafı-
zaya ve kültürel egemenliğe 
sahip çıkmanın açık bir göster-
gesi olduğuna işaret eden Ersoy, 
“Kültür, sanat ve turizmi güçlen-
diren adımlarla Türkiye Yüzyı-
lı’nı birlikte inşa ediyoruz.” ifa-
delerini kullandı. AA

ANKARA Üniversitesi Kimya Bölü-
münden 1996’da mezun olan Ulus, 
2000 yılına kadar çeşitli kurum-
larda kimyager olarak çalıştı. Daha 
sonra ilçeye dönerek Turhal Sanayi 
Sitesi’nde babasının rot balans atöl-
yesinde çalışmaya başlayan Ulus, 
atölyesindeki bir odada yaklaşık 20 
yıl önce Tokat ve ilçelerinden çıka-
rılan değerli taşlardan süs eşyası 
yapmaya başladı.

Bu taşları işlerken taş kesme 
makinesi ve süs taşlarını işleyen 
ekipmanlar tasarlayan ve üreten 
Ulus’un elinde zamanla işlenmiş 
taşlar birikti.

İşlediği jasper, kalsedon, mala-
hit, azurit, akik gibi yüzlerce taşı 
“Müze” adını verdiği odada sergile-
yen Ulus’un koleksiyonunu, zaman 
zaman ilçedeki okullardan öğrenci 
ve öğretmenler görmeye geliyor.

Süs taşlarının imalatına yöne-
lik çalışmalar yaptığını dile getiren 
Ulus, “Sanayideki dükkanımda baba 
mesleği rot balans işlerini yapıyo-
rum. Makine imal ediyorum. Onla-
rın da bazı testlerden geçirilmesi 
lazım. Bölgemiz de taşlar açısından 
zengin. Kestiğimiz, işlediğimiz her 
taşı koleksiyon olarak biriktirmeye 
başladım. Onları daha sonra müze 
hüviyetine getirdik.” dedi.

“ÇOK RENKLİ VE PIRILTILI 
BİR DÜNYA BU”

Müze fikrinin elindeki taşlar biri-
kince ortaya çıktığını anlatan Ulus, 
şöyle devam etti: “Makinenin testle-
rinden kullanılan taşlar, bizim imal 
ettiğimiz makinelerin işlediği taşlar, 
burada yekun teşkil etmeye başla-
dı. Bölgemizde gemolojiye (kıymet-
li taş bilimi) göre bir müze yok. O 
yüzden atölyemde böyle bir müze 
oluşturmak istedim. Amacım, özel-
likle okul çağlarındaki çocukları 
buraya davet edip gemolojiye olan 
meraklarını artırmaktı. Sağ olsunlar 
çocuklar da geliyor. Bölgelerinden 
gelen taşların ne kadar güzel oldu-
ğunu görüyorlar. Bunlar sıradan taş-
lar değil. Bölgemizden çıkan süs 
taşları birçoğu.”

Müzeyi 15 sene önce oluşturma-
ya başladığını belirten Ulus, “Bura-
yı işleyip bu hale getirmem 15 sene-
mi aldı. Yüzde 80’i akik dediğimiz 
taştan, diğer mineral örneklerin-
den de var. Burada 5 bin çeşit ürün 
vardır. Genelde protokol geliyor, 
müzeyi geziyorlar. Müzem onlara 
çok farklı geliyor. Burayı görenle-
re de çok farklı geliyor. Çünkü her 
yerde görebileceğiniz şeyler değil. 
Bazı taşların işlenip belli hale geti-
rilmesi zordur. Çok renkli ve pırıltı-
lı bir dünya bu.” diye konuştu. AA

TÜRKIYE’YE
IADE EDILDI

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 2025’te 180 kültür 
varlığının Türkiye’ye iadesinin sağlandığını, 2002-2025 döneminde 

iade edilen toplam eser sayısının 13 bin 448’e ulaştığını bildirdi.

İSTANBUL İl Milli Eğitim Müdürlü-
ğü, 25 Kasım’da İstanbul Erkek Lisesi 
erkek pansiyonunda öğrenciler arasın-
da çıkan kavga iddiaları üzerine baş-
latılan idari soruşturma sonucunda 
olaylara karışan 20 öğrenciye disiplin 
cezası verildiğini bildirdi. 

Dün toplanan Fatih İlçe Öğren-
ci Disiplin Kurulunun rehberlik, psi-
kososyal destek ve disiplin süreçleri-
ni birlikte ele alarak konuyu titizlikle 
değerlendirdiği vurgulanan açıklama-
da, İl Milli Eğitim Müdürlüğü koor-
dinasyonundaki değerlendirme süre-
ci boyunca öğrencilerin psikososyal 
durumlarının en üst seviyede gözetil-
diği, “mahremiyetlerinin korunması”, 
“masumiyet karinesi” ve “eğitim hak-
kının kesintisiz sürdürülmesi” husus-
larının temel ilke olarak benimsendiği 
belirtildi. AA

GENÇLIK ve Spor Bakanlı-
ğı, Sarıkamış Harekatı’nın 111. 
yıldönümünde “Bu toprak-
ta izin var” sloganıyla Sarıka-
mış şehitlerini anma yürüyü-
şü düzenleyecek. Bakanlığın 
açıklamasına göre gençlere 
tarih bilincini kazandırmak, 
vatan sevgisini aşılamak, atala-
rının zor şartlar altında göster-
diği fedakarlıkları anlamalarını 
sağlamak amacıyla geleneksel 
hale gelen Sarıkamış Şehitleri-
ni Anma Etkinlikleri, 3-4 Ocak 
2026 tarihlerinde yapılacak. 
Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak’ın da yer alacağı 
anma etkinliklerine, binlerce 

genç ve vatandaş katılacak.
Önceki yıllarda olduğu gibi 

Ankara’dan Kars’a tren yolcu-
luğu gerçekleştirilecek. Genç-
ler ve şehit çocuklarından 
oluşacak kafile, Sarıkamış’a 
Doğu Ekspresi ile gidecek. 
Kafile, 2 Ocak Cuma günü 
Ankara Tren Garı’ndan Sarı-
kamış yolculuğuna çıkacak. 
Sarıkamış Şehitlerini Anma 
Programı kapsamında 3 Ocak 
Cumartesi günü saat 15.30’da 
Bakan Bak’ın katılımıyla Kar-
dan Heykeller Sergisi’nin açı-
lışı yapılacak. Açılışın ardın-
dan meşaleli kayak gösterisi 
düzenlenecek. AA

YARGITAY, Kiracıya kefil olan kişi 
tarafından elle yazılmayan kefalet 
sözleşmesinin şekil şartını taşımadı-
ğı gerekçesiyle geçerli sayılmayacağı-
na hükmedildi.

Yargıtay 3. Hukuk Dairesi, kira ala-
cağı için kefil hakkında başlatılan icra 
takibinin iptali için açılan davada, 
kefalet sözleşmesinin kefil tarafından 
elle yazılmadığı gerekçesiyle şekil 
şartını taşımadığına ve kefilin borç-
tan sorumlu olmadığına karar verdi. 
Resmi Gazete’de yer alan karara göre, 
F.C.E, kendisine ait taşınmazı Ç.G’ye 
kiraladı. Ç.G’nin 2 ay kirasını ödeme-
mesi üzerine F.C.E, kira sözleşmesin-
de imzası bulunan kefil hakkında icra 
takibi başlattı. Asıl borçlunun Ç.G. 
olduğunu, borçtan sorumlu olmadığı-
nı savunan kefil, icra takibinin iptali 
için dava açtı. AA

ŞIŞLI Belediyesinden yapılan 
açıklamaya göre, ilçe genelinde 
ruhsat eki onaylı projelere aykı-
rı inşa edilen yapılara yöne-
lik denetimler sürüyor. Beledi-
ye encümeni tarafından 3194 
sayılı İmar Kanunu kapsamın-
da yapı tatil tutanakları düzen-
lenen ve kaçak olduğu tespit 
edilen yapılarla ilgili alınan 
yıkım kararları uygulanıyor. Bu 
kapsamda Esentepe Mahalle-
si, Büyükdere Caddesi üzerinde 
kaçak olduğu gerekçesiyle daha 
önce 4 kez mühürlenen kebap 
restoranı belediye ekiplerin-
ce yıkıldı. Söz konusu işletme-
de 21 Kasım’da yemek yiyen 
25 kişi, zehirlenme şüphesiyle 
hastaneye kaldırılmıştı. AA

İstanbul Erkek 
Lisesi’ndeki 
20 öğrenciye 
disiplin cezası

Sarıkamış şehitleri 111.
yıldönümünde anılacak

‘Elle yazılmayan kefalet 
sözleşmesi geçersizdir’

Şişli’de 4 kez mühürlenen
kaçak restoran yıkıldı

Kimyagerin süs taşı
sevgisi müzeye dönüştü
Tokat’ın Turhal ilçesinde 
yaşayan 54 yaşındaki rot 
balans ustası ve kimyager 
Ümit Ulus, yaklaşık 20 
yıldır işlediği süs taşlarını 
atölyesinde oluşturduğu 
“müze”de sergiliyor.

180 ESER 

TRABZON, Rize, Giresun ve Art-
vin’de, kar nedeniyle yolu kapanan 
265 yerleşim yerine ulaşım sağla-
namıyor. Trabzon’un yüksek kesim-
lerinde kar iki gündür aralıklarla 
etkisini sürdürüyor. Yağış dolayısıy-
la Çaykara ilçesine bağlı 2 mahal-
le yolu ulaşıma kapandı. Büyükşehir 
Belediyesi karla mücadele ekiple-
ri, kapalı yolların açılması için çalış-
malara devam ediyor.

Rize’de kar dolayısıyla 56 köye ulaşım 
sağlanamıyor. Çamlıhemşin’de 20, Çayeli’n-
de 18, Hemşin’de 7, Pazar’da 6, Ardeşen’de 
4 ve Fındıklı ilçesinde 1 olmak üzere 56 köy 
yolu ulaşıma kapandı. 

Artvin’de kar hayatı olumsuz etkiledi. 
Beyaza bürünen şehir merkezinin yanı sıra 
Ardanuç, Şavşat, Borçka ve Murgul ilçesinde 
zaman zaman ulaşımda aksama yaşanıyor. 

Giresun’un yüksek kesimlerinde de kar 
aralıklarla etkisini sürdürüyor. AA

Kar yağışı Karadenizde
4 ILDE YOLLAR KAPADI
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ANTALYA Kepez Belediyesi’nin 
Engelsiz Sanat Projesi, 13 yaşın-
daki yetenekli genç ressam Musa 
Gül’ün gelecek hayallerine büyük 
umut oldu. Hastalığı nedeniy-
le evden çıkamayan Musa için 
doğum günü düzenlendi; resim 
yeteneğini geliştirmesi için çeşit-
li hediyelerle birlikte en çok sevdi-
ği tuval ve boyalar hediye edildi. 
Genç ressamın yeteneğini geliştir-
mesi için de Mimar Sinan Akade-
mi’nin resim öğretmenleri de artık 
evine gelerek ona destek olacak.

Doğum günü duygularını pay-
laşan Musa Gül ise hayallerini şu 
sözlerle anlattı: “Bugün 13 yaşı-
ma girdim. Hastalığım dolayısıy-
la dışarı çıkamadığım için Kepez 
Belediyesi ve Mesut Başkan, 
bugün hem doğum günümü kut-
ladı hem de tablet ve tuval hediye 
ettiler. Çok teşekkür ederim.” İHA

Hasta ressama
sürpriz yaş günü

AFETZEDE ESERLER
AYAĞA KALDIRILIYOR
Vakıflar Genel 
Müdürlüğü, 
Kahramanma-
raş merkezli 
depremlerde 
zarar gördüğü 
tespit edilen 
377 kültür var-
lığını geleceğe 
taşımak ama-
cıyla restoras-
yon projeleri 
yürütüyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı Damat
09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak Dökümü
14:00	 Gelinim Mutfakta
16:45	 Uzak Şehir
18:30	 Kanal D Ana Haber
20:00	 Jurassic World
22:30	 Jurassic World
00:40	 Ay’ın Köpek 
	 Balığı Yüzü
02:30	 Poyraz Karayel
04:30	 Üç Kız Kardeş

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Zootropolis:  
	 Hayvanlar Şehri
12.45	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Kıskanmak
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
23.00	 Fazla Şaapma
01.30	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Ne Oluyor?
01:00	 Gece Haberleri

09:00	 İlk Baskı
10:45	 İşitme Engelliler  
	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
13:30	 İspanya La Liga  
	 Özetler
14:00	 Spor Stüdyosu
16:00	 Gündem Futbol
18:00	 Spor Merkezi
20:00	 Spor Akşamı
21:00	 Futbol Aklı
23:00	 Aktüel Futbol
01:00	 Spor Artı

06.45	 Kalk Gidelim
09.25	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.05	 Kasaba Doktoru
17.00	 Rafadan Tayfa 4:  
	 Hayrimatör
19.00	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Ferdinand
22.15	 Önemsiz Biri
01.55	 Yeni Hayat
03.30	 Kasaba Doktoru

07:00	 Aramızda Kalsın
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen
16:15	 Söz
19:00	 Star Haber
20:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
22:30	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
01:30	 Sahipsizler
04:00	 Kaderimin Oyunu
05:30	 Söz

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 MasterChef Türkiye
00:15	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular
03:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz

07.00	 Günaydın Türkiye
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç 
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
15.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
17.00	 Gözde Şeker ile  
	 Kırmızı Çizgi
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

06: 30	 Aldatmak

08: 00	 Kahvaltı Haberleri

10: 00	 Oscar Çöllerde

10: 35	 Adanın Büyüsü

13: 00	 atv Gün Ortası

14: 00	 Mutfak Bahane

16: 00	 Esra Erol’da

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?

01: 30	 Mutlu Aile Defteri

03: 40	 Kardeşlerim

07:45	 Japon İşi

09:45	 Eltilerin Savaşı

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  
	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Tur Rehberi

22:15	 Tur Rehberi

00:15	 Veliaht

02:45	 Kızılcık Şerbeti

05:00	 Japon İşi

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 Haber Hattı
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Gerçek Fikri Ne?
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle Gün  
	 Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:00	 Kübra Par İle 
	 Ana Haber

20:00	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

23:30	 Haber Bülteni

01:00	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

İSTANBUL, bu hafta konserlerden, 
tiyatro oyunlarına birçok etkinli-
ğe sahne olacak. Büyükşehir Bele-
diyesi Şehir Tiyatroları, 2-4 Ocak 
2026’da Harbiye Muhsin Ertuğrul 
Sahnesi’nde “Haramiler”, Üskü-
dar Musahipzade Celal Sahnesi’n-
de “Tartuffe”, Ümraniye Sahnesi’n-
de “Yoldan Çıkan Oyun”, Müze 
Gazhane Meydan Sahne’de “Gidi-
on’un Düğümü”, Müze Gazhane 
Prof. Dr. Sevda Şener Sahnesi’n-
de “Öksüzler”, Kağıthane Sadabad 
Sahnesi’nde “Gök Kubbe”, Üskü-
dar Kerem Yılmazer Sahnesi’nde 
“Köpek Kalbi” oyunlarını tiyatro-
severlerin beğenisine sunacak. Ata-
türk Kültür Merkezi’nde (AKM) 
bugün ve yarın “Fındıkkıran” bale-
si 3-4 Ocak 2026’da “Küçük Bir İş 
İçin Yaşlı Bir Palyaço Aranıyor”, 

4 Ocak 2026’da “Saatleri Ayarla-
ma Enstitüsü” oyunu izlenebile-
cek. Zorlu PSM’de 4 Ocak 2026’da 
“Vay! Dedi Baykuş” ve “Palamut 
Zamanı” oyunları sahnelenecek.

EMEL SAYIN GECESİ
AKM’de 3 Ocak’ta “Türk Tele-

kom Prime Kahve Konserleri 
Evrim Demirel Piyano Resitali” ve 
“Yeni Yıl Konseri” dinleyicilerin 
beğenisine sunulacak. Emel Sayın 
ve Kubat 31 Aralık’ta Günay Res-
taurant İstanbul’da müziksever-
lerle buluşacak. Jolly Joker Vadis-
tanbul’da 3 Ocak 2026’da Emre 
Altuğ, Jolly Joker Kartal İstMari-
na’da ise Bengü Beker sahne ala-
cak. Mor ve Ötesi grubu 3 Ocak 
2026’da Bostancı Gösteri Merke-
zi’nde konser verecek. AA

İstanbul’da konser
ve tiyatrolu günler

KAHRAMANMARAŞ merkez-
li 6 Şubat depremlerinde çok 
sayıda vakıf ve kültür varlı-
ğı ağır hasar aldı. Deprem-

lerin ardından yürütülen hasar tes-
pit çalışmaları sonucunda, 377 vakıf 
kültür varlığının zarar gördüğü belir-
lendi. Büyük yıkımın ardından geç-
mişin izlerini korumak ve kültü-
rel mirası geleceğe taşımak amacıyla 
Kültür ve Turizm Bakanlığı Vakıf-
lar Genel Müdürlüğü tarafından kap-
samlı bir ihya süreci başlatıldı. Dep-
remden etkilenen eserlerin onarımı 
için bilimsel, planlı ve çok yönlü bir 
restorasyon programı hayata geçiril-
di. Vakıf mirasını yalnızca korumak-
la sınırlı kalmayan bu anlayış doğ-
rultusunda, 2025 yılı boyunca çok 
sayıda vakıf eseri ihya edilerek iba-
dete ve ziyarete açıldı. Restorasyonu 
devam eden yapılarda ise çalışma-
lar, belirlenen takvim çerçevesin-

de sürdürüldü. Gaziantep Vakıflar 
Bölge Müdürlüğü sorumluluğun-
daki illerden, kentte restorasyonu 
tamamlanan 12 eser ibadete ve ziya-
rete açıldı. Kahramanmaraş’ta 3 eser 
tamamlandı. Kilis’te 6 eserin resto-
rasyonu tamamlandı. 

ZİYARETE AÇILIYOR
Hatay Vakıflar Bölge Müdürlü-

ğü bünyesinde ise Hatay’da 9 eserin 
açılışı gerçekleştirildi. Antakya’da 
11 eserin restorasyonu tamamlandı. 
Osmaniye’de 3 eserin restorasyonu 
tamamlandı. Malatya Vakıflar Bölge 
Müdürlüğü kapsamında Malatya’da 
6 eserin restorasyonu tamamlan-
dı. Elazığ’da ise 3 eserin restorasyo-
nu tamamlandı. Diyarbakır Vakıflar 
Bölge Müdürlüğü sorumluluğunda-
ki illerde ise Diyarbakır’da 2 eserin 
restorasyonu tamamlandı.Bingöl’de 
1 eserin restorasyonu sona erdi. AA

Şanlıurfa Vakıflar Bölge 
Müdürlüğü bünyesinde-
ki Şanlıurfa’da 15 eserin 
restorasyonu tamamlan-
dı. Adıyaman’da ise 1 ese-
rin restorasyonu tamamlandı. 
Adana Vakıflar Bölge Müdür-
lüğü sorumluluğunda bulu-
nan Adana’da ise 7 eserde 
restorasyon çalışmaları sür-
dürüldü. Öte yandan, 2025 
yılı boyunca deprem bölge-
si dışındaki illerde de kültürel 
mirasın korunmasına yöne-
lik çalışmalar devam etti. Bu 
kapsamda, yurt genelinde 121 
vakıf eserinde yürütülen res-
torasyon çalışmaları tamam-
lanarak eserler yeniden top-
lumla buluşturuldu. AA

MİRAS YAŞATILIYOR

KAYSERI’NIN Talas Beledi-
yesi, Türk dünyasının önem-
li ismi yazar ve düşünce adamı 
Cengiz Aytmatov’u görkem-
li bir programla andı. ‘Türki-
ye’deki Talas’tan Kırgızistan’da-
ki Talas’a’ adıyla düzenlenen 
Cengiz Aytmatov Anma Progra-

mı, Kayseri Üniversitesi Kongre 
ve Kültür Merkezi’nde gerçekleş-
tirildi. Programda Aytmatov’un 
düşünce dünyası, müzik ve dans 
gösterileriyle seyirciye aktarıldı.  

ESERLERİ SESLENDİRİLDİ
Talas Belediye Başkanı Mus-

tafa Yalçın, Türk dünyası ile 
sıcak ilişkiler içerisinde olmaya 
devam ettiklerini dile getirerek, 
“Kasım ayı başında Türk Dünya-
sı Şair ve Yazarlar Buluşmasın-
da 14 ülkeden 54 şair ve yaza-
rı Talas’ta ağırlamıştık. Bugün 
de Kırgızistanlı kardeşlerimizle 
birlikte büyük yazar ve düşünce 
adamı Cengiz Aytmatov’u anıyo-
ruz. Cengiz Aytmatov, Türk dün-
yası milletlerinin, ‘biz Türküz’ 
diyerek kendi özlerine dönmele-
rinde Cengiz Aytmatov ve onun 
gibi şair ve yazarların çok büyük 
emeği var” diye konuştu. Prog-
ram, Talas Türk Dünyası Müzik 
Topluluğu’nun gösterileri ve ses-
lendirdiği parçalarla devam etti. 
Programda ayrıca Cengiz Aytma-
tov’un eserlerinden bazı bölüm-
ler tiyatral olarak sahnelendi. İHA

CENGIZ AYTMATOV’A 
TALAS’TA VEFA GECESI



SİLİVRİ futbolunun 
emektar isimlerin-
den teknik direktör 
Cemil Kenar geçir-
diği bypass ameli-
yatının ardından 
evine taburcu edildi. 
Kenar’a ameliyat 
sonrası geçmiş olsun 
mesajları yağdı. Kariyerinde 
Fenerbahçe formasının yanısı-
ra bir çok profesyonel kulüpte 
futbol oynadıktan sonra teknik 
adamlık yapan Kenar’ın son 
durumunun çok iyi olduğu 
belirtildi.

sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

SAYFA 101 OCAK 2026 PERŞEMBE

SPORSPOR

FENERBAHÇE Futbol Takımı, 2025 
yılını kupasız kapattı. Türkiye Kupa-
sı’nı kazanarak 2014’ten sonraki 9 
yıllık hasretine 2023’te teknik direktör 
Jorge Jesus yönetiminde son veren 
sarı-lacivertliler, 2024’ün ardından 
2025’te de müzesine kupa götüremedi. 

Fenerbahçe’de 2025 yılında en 
önemli gelişme ise genel kurulda 
yaşandı. Sarı-lacivertlilerde 2018 
yılından itibaren başkanlık görevini 
yürüten Ali Koç, eylül ayındaki kong-
rede Sadettin Saran ile yarıştı. Seçimi 
257 oy farkla kazanan Sadettin Saran, 
sarı-lacivertlilerin yeni başkanı oldu.

MOURINHO GÖNDERİLDİ
Fenerbahçe Futbol Takımı’nı, 2025 

yılında 2 teknik direktör çalıştırdı. 
Geçen sezona Jose Mourinho yöne-
timinde başlayan sarı-lacivertliler, 
ligi Galatasaray’ın ardından 2. sıra-
da bitirdi. Fenerbahçe’de sezona da 
Portekizli çalıştırıcıyla girilmesine 
karşın UEFA Şampiyonlar Ligi ele-
mesinde Benfica’ya kaybedilmesinin 
ardından Mourinho ile yollar ayrıldı 
ve takımın başına Domenico Tedesco 
getirildi. Fenerbahçe, teknik direktör 
Domenico Tedesco yönetiminde 2026 
yılına umutlu girdi. Ligde ilk yarıyı 
namağlup tamamlayan sarı-lacivertli-
ler, Galatasaray’ın 3 puan arkasında 2. 
sırada yer aldı. UEFA Avrupa Ligi’nde 
de 6 maç sonunda 11 puanı bulunan 
sarı-lacivertlilerin, 2 maç kala bu kul-
varda da zirve iddiası sürüyor. AA

BEŞİKTAŞ, 2025 yılında müzesine 
kupa götüremedi. Beşiktaş, kupasız 
tamamlanan yıllarına bir yenisini 
de siyah-beyazlı kulübün başkanlık 
koltuğunda 1 yılını dolduran Serdal 
Adalı yönetiminde ekledi. Geçen 
sezon Hasan Arat ve kısa süreli Hüse-
yin Yücel yönetimlerinin ardından 
yapılan olağanüstü seçimde göreve 
gelen Serdal Adalı, camiaya yeni 
bir heyecan getirmesine rağmen ilk 
yılında beklentilerin uzağında kaldı.  
Adalı’nın başkanlığı kazanmasının 
ardından teknik direktörlüğü emanet 
ettiği Ole Gunnar Solskjaer ile sezo-
nun başlamasının hemen ardından 
ağustos ayında yollar ayrıldı. Beşik-
taş’ta Ole Gunnar Solskjaer ile yolların 
ayrılmasının ardından teknik direktör-
lük görevine 2026-2027 sezonu sonu-
na kadar Sergen Yalçın getirildi.

ZİRVEDEN UZAKLAŞTI
Beşiktaş’ta sezon başında yaşanan 

teknik adam değişikliği de başarı-
yı getirmedi. Ole Gunnar Solskjaer 
ile yollarını ayıran siyah-beyazlılar, 
Norveçli çalıştırıcının yerine camia-
yı yakından tanıyan Sergen Yalçın’ı 
teknik direktörlük görevine getirdi. 
Ligdeki son şampiyonluğu yaşatan 
teknik direktör Sergen Yalçın da aldığı 
sonuçlarla şampiyonluk yarışının uza-
ğında kaldı. AA

GALATASARAY Futbol 
Takımı, 2025 yılında 
kazandığı kupalarla ve 
yaptığı önemli transfer-

lerle adından söz ettirdi. Teknik 
direktör Okan Buruk yönetimin-
deki sarı-kırmızılı ekip, Trend-
yol Süper Lig ve Ziraat Türkiye 
Kupası şampiyonluklarıyla 2025 
yılında müzesine iki kupa ekledi. 
Geçen sezon Süper Lig şampi-
yonluğuna ulaşan Galatasaray, 
Türkiye Kupası’nda da rakibi 
Trabzonspor’u finalde mağlup 
ederek kupanın sahibi oldu. Sarı-
kırmızılı ekip, geçen sezonu 95 
puanla zirvede tamamlayarak, 
Süper Lig’de üst üste 3, toplamda 
da 25. kez şampiyonluğa ulaştı. 

Süper Lig’de en çok şampiyonluk 
yaşayan takım ünvanına sahip 
Galatasaray, Türkiye’de forması-
na 5. yıldızı takan ilk ve tek ekip 
olmayı da başardı.

KUPA HASRETİ BİTTİ
Geçen sezon Ziraat Türkiye 

Kupası finalinde Trabzonspor’u 
3-0 yenen Galatasaray, 5 yıl sonra 
bu organizasyonda şampiyonlu-
ğa ulaştı. 2018-2019 sezonunda 
finalde Akhisarspor’u 3-1 mağlup 
ederek kupayı kazanan sarı-kır-
mızılı ekip, sonrasında bu orga-
nizasyonda 5 yıl şampiyonluk 
yaşayamadı. Galatasaray, geçen 
sezon Gaziantep’te çıktığı finalde 

Trabzonspor’u mağlup ederek, 5 
sezonun ardından 19. kez Türkiye 
Kupası’nın sahibi oldu. Sarı-kır-
mızılı ekip, Süper Lig’de 2025-
2026 sezonunun ilk yarısını 42 
puanla en üst sırada tamamladı. 
Son şampiyon Galatasaray, ligin 
ilk yarısını en yakın takipçisi 
Fenerbahçe’nin 3 puan önünde 
lider tamamladı. Sarı-kırmızılılar, 
geride kalan 17 maçta 13 galibi-
yet, 3 beraberlik ve 1 mağlubiyet 
yaşadı. Sezonun ilk yarısında 39 
kez rakip ağları sarsan “Cimbom”, 
12 golü kalesinde gördü.

AVRUPA’DA İDDİALI
Galatasaray, bu sezon UEFA 

Şampiyonlar Ligi’nin altıncı haf-
tasını 9 puanla 18. sırada kapattı. 
Sarı-kırmızılılar, bu sezon direkt 
olarak katıldığı lig aşamasının ilk 
maçında Eintracht Frankfurt’a 
5-1 mağlup oldu. Galatasaray, 
sonrasında sırasıyla sahasında 
Liverpool’u 1-0, Bodo/Glimt’i 3-1, 
deplasmanda da Ajax’ı 3-0 yendi. 
Sakatlıklar ve cezalı oyuncuları 
nedeniyle sıkıntılı bir süreç yaşa-
yan Galatasaray, beşinci hafta 
maçında konuk ettiği Belçika 
temsilcisi Union Saint-Gilloise’a 
1-0 yenilerek 3 maçlık galibiyet 
serisini sonlandırdı. Sarı-kırmızılı 
ekip, son olarak da deplasmanda 
Fransa’dan Monaco’ya 1-0 mağlup 
oldu. AA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

SİLİVRİ Amatör Spor 
Kulüplerini Destekleme 
Derneği yıl sonu değer-
lendirmesi ve yeni yıl 
temennileri kapsamında 
amatör spor kulüpleriy-
le kahvaltılı toplantıda 
biraraya geldi. İlçede 
faaliyet gösteren spor 
kulüplerinin başkanlarının katılı-
mıyla gerçekleştirilen organizas-
yona ilgi büyük oldu. Silivri Loja 
Cafe’de düzenlenen organizasyo-
nu Silivri Amatör Spor Kulüple-
rini Destekleme Derneği Başkanı 
Ali Tonta ve ikinci başkan Cemil 
Kızılkaya birlikte tertip etti. 

Toplantıda birlik ve beraberlik 
mesajları öne çıkarken Tonta yap-
tığı konuşmada,“Değerli kulüp 
başkanlarımız ve kıymetli yol 
arkadaşlarım; Bugün burada Siliv-
ri sporunun paydaşları olarak bir 

araya gelmekten büyük bir mutlu-
luk duyuyorum. İlçemizde spora 
emek veren, gençlerimize umut 
olan tüm kulüplerimize ve siz 
değerli başkanlarımıza teşekkür 
ediyorum. Silivri Kulüpler Birliği 
olarak en büyük hedefimiz; birlik, 
beraberlik ve dayanışma içerisin-
de Silivri sporunu daha ileriye 
taşımaktır. Farklı renklerimiz, 
farklı branşlarımız olabilir ancak 
ortak paydamız Silivri ve spor-
dur. Yeni yılın tüm kulüplerimize 
başarı, sağlık ve huzur getirmesini 
temenni ediyorum” dedi.

ORTAK AKIL VURGUSU
Başkan Tonta’nın ardından 

söz alan Silivri Kulüpler Birliği 
İkinci Başkanı Cemil Kızılkaya ise 
sporun birleştirici gücüne vurgu 
yaptı. Kızılkaya konuşmasında 

şunları söyledi “Sayın Birlik 
Başkanım, değerli kulüp başkan-
larımız; Bugün burada böylesine 
anlamlı bir organizasyonda siz-
lerle bir arada olmaktan büyük 
memnuniyet duyuyorum. Silivri 
Kulüpler Birliği çatısı altında 
sporun birleştirici gücünü her 
zaman ön planda tutmaya devam 
edeceğiz. Kulüplerimizin yaşadı-
ğı sorunları ortak akılla çözmek, 
gençlerimize daha iyi imkânlar 
sunmak en büyük sorumlulu-
ğumuzdur. Birlik ve beraberlik 
içerisinde hareket ettiğimiz sürece 
aşamayacağımız hiçbir engel yok-
tur. Yeni yılın Silivri sporuna ve 
tüm kulüplerimize hayırlı olma-
sını diliyorum.” dedi. Programda 
yeni yılda tüm kulüplere başarı 
dilekleri iletilirken, kahvaltı orga-
nizasyonu günün anısına çekilen 
hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

TFF 3. Lig ekiplerinden Siliv-
risipor ikinci yarı hazırlık-
ları tempoyu iyice yükseltti. 
Son çalışmasını dün  sabah 
İBB Müjdat Gürsu Fitness 
Salonu’nda yapan mavi kır-
mızılılar güç ve dayanıklılık 
antrenmanı yaptı.  Yoğun 
tempoda geçen antrenmanda 
oyuncuların son derece istekli ve 
arzulu oldukları gözlendi. Teknik 
direktör Özcan Karakiraz antren-
man sonrası yaptığı açıklamada 
ikinci yarıya en iyi şekilde hazır-
landıklarını söyledi. Karakiraz 
“Takımımızın fiziksel ve mental 
olarak hazır olması için planlı bir 

çalışma programı uygulu-
yoruz. Oyuncularımızın 
çalışma isteği bizleri 
memnun ediyor.” dedi. 
İdari Menajer Yunus 
Yaşar ise, hazırlık süre-
ciyle ilgili olarak, “Tüm 
ekip olarak uyum içinde 
çalışıyoruz. İkinci yarıya 

güçlü bir Silivrispor izlettir-
mek için gereken tüm koşul-
ları sağlıyoruz.” ifadelerini 
kullandı. Silivrispor, ikinci 
yarı hazırlıklarını önümüz-
deki günlerde saha ve salon 
çalışmalarını birlikte sürdü-
rerek devam ettirecek.

SİLİVRİ KULÜPLERİ KAHVALTIDA BULUŞTUSİLİVRİ KULÜPLERİ KAHVALTIDA BULUŞTU

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Silivrispor tempoyu arttırdıSilivrispor tempoyu arttırdı

G.SARAY’IN YILIG.SARAY’IN YILI
Fenerbahçe 2025’i Fenerbahçe 2025’i 
kupasız kapadıkupasız kapadı

Beşiktaş seyircisiBeşiktaş seyircisi
başarıya hasret başarıya hasret 

Cemil Kenar Cemil Kenar 
taburcu oldutaburcu oldu

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Teknik Direktör Okan Buruk idaresindeki futbolcular geçen yıl şampiyonluğa ulaşarak Teknik Direktör Okan Buruk idaresindeki futbolcular geçen yıl şampiyonluğa ulaşarak 
formalarına 5. yıldızı takmayı başardı. Ekip, Türkiye Kupası finalinde de Trabzonspor’u yendiformalarına 5. yıldızı takmayı başardı. Ekip, Türkiye Kupası finalinde de Trabzonspor’u yendi
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ANTALYA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 1 1 1 3
 5 2 4 3 2 4
 7 9  4 3 9
  10    
      
      
      

İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 1 2 2 1 1
 6 2 3 5 2 7
    7 5 8
      10
      11
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Masa Tenisi Federasyonu
her eve file kurmak istiyor

İstanbul Park 2026’daİstanbul Park 2026’da
heyecana sahne olacakheyecana sahne olacak

TÜRKİYE Masa Tenisi Federasyonu 
Başkanı Kerim Koç, düzenledikleri 
liglerde çok sayıda takımın müca-
dele ettiğini belirterek, “Yüzden 
fazla erkek ve kadın takımımızla 
Süper Lig, 1. Lig, 2. Lig ve 3. Lig 
dolu geçiyor. Dünyada bu kadar ligi 
olan nadir ülkelerden biriyiz.” dedi. 
Kerim Koç, 2025 senesindeki çalış-
maları ile yeni yıldaki projeleri hak-
kında açıklamalarda bulundu. Yeni 
yılda masa tenisi branşını hayatın 
her alanına yaymayı hedeflerini dile 
getiren Kerim Koç, şunları kaydetti: 
“Masa tenisi hayatın her alanında 
oynanabilecek bir branş olduğu için 
evlerde, iş yerlerindeki her masayı 
masa tenisine çevirmeye yönelik bir 
proje çalışmamız var. Portatif file-
lerle bunları destekleyeceğiz. Her 
evi, masa tenisi salonuna çevirmeyi 
düşünüyoruz.” AA

UZATMAYA GİDEN MAÇIUZATMAYA GİDEN MAÇI
PHİLADELPHİA KAZANDIPHİLADELPHİA KAZANDI

TÜRKİYE Oto-
mobil Sporları 
Federasyonu 
(TOSFED) Baş-
kanı Eren 
Üçlertopra-
ğı, İstanbul 
Park’ın işlet-
mesini üstlen-
dikleri temmuz 
ayından beri pistte 7 farklı 
yarış hafta sonu düzenlen-
diğini söyledi. Gelecek yıla 
dair hedefleri sorulan Üçler-
toprağı, “Bu seneki tecrübe 
ve başarılarımızdan yola 
çıkarak bir yandan eğitim ve 
sporcu yetiştirmeye yönelik 
mevcut projelerimizi, sosyal 
sorumluluk girişimlerimizi 
geliştirmek, diğer yandan 
sporumuza ve daha geniş 

perspektifte toplumumuza 
fayda sağlayacak bazı proje-
ler için çalışıyoruz. 2026’da 
özellikle TOSFED İstanbul 
Park’ı daha yoğun şekilde 
kullanmayı hedefliyoruz. 
Ayrıca sporcularımız ve 
takımlarımızın, her sene 
olduğu gibi Avrupa ve dün-
yadaki çeşitli şampiyonalar-
da dereceye girmeye devam 
etmelerini bekliyoruz.” yanı-
tını verdi. AA

MİLLİ sualtı 
sporcuları, 2025 
yılında katıldık-
ları uluslararası 
organizasyon-
larda 8 altın, 
8 gümüş ve 14 
bronz madalya 
kazanırken 1 
dünya rekoruna 
da imza attı. Tür-
kiye Sualtı Spor-
ları Federasyonu 
Başkanı Kadir 
Sağlam, 2025 
sezonunun sualtı 
sporları açısın-
dan tarihi başa-
rılarla geçtiğini 
belirterek elde 
edilen sonuçla-
rın sahada yürü-
tülen planlı ve 
kapsayıcı çalış-
maların ürünü 
olduğunu vur-
guladı. Sağlam, 
Türkiye’nin ilk 
kez Dünya Sual-
tı Aktiviteleri 
Konfederasyonu 
(CMAS) Yöne-
tim Kurulu’nda 
temsil edildiği, 
Uluslararası Can-
kurtaran Fede-
rasyonu Avrupa 
(ILSE) nezdinde 
tam üyelik kaza-
nıldığı, sportif 
cankurtarma 
branşında ilk 
kez milli takım 
oluşturulduğu ve 
Avrupa Şampi-
yonası’na katılım 
sağlandığı bilgi-
lerini verdi. AA

AMERİKAN Basketbol 
Ligi’nde (NBA) milli bas-
ketbolcu Adem Bona’nın 
forma giydiği Philadelphia 
76ers, deplasmanda Memp-
his Grizzlies’ı uzatmalarda 
139-136 mağlup etti. Uzat-
maya giden maçı kazanan 
76ers’ta forma giyen milli 
oyuncu Adem Bona, 4 sayı, 
6 ribaunt, 2 asist, 2 blok ve 
1 top çalma ile galibiyete 
katkı verdi. Uzatmalarda 

da son 2 saniyeye girilirken 
skordaki 136-136 eşitliği, VJ 
Edgecombe’nin üçlüğü bozdu 
ve karşılaşma 139-136 sona 
erdi. 76ers’ta Joel Embiid ve 
Tyrese Maxey’nin 34’er sayı-
lık performansları galibiyette 
önemli rol oynadı. Doğu Kon-
feransı lideri Detroit Pistons 
deplasmanda Los Angeles 
Lakers’ı 128-106 yenerek 2 
maçlık mağlubiyet serisine 
sona verdi. AA

Sudan 1 dünya rekoruSudan 1 dünya rekoru
ve 30 madalya çıkarıldıve 30 madalya çıkarıldı
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ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Sarıyer-Kil-
yos Tüneli İnşaatında inceleme-
lerde bulundu. Bakan Uraloğ-
lu’na inceleme sırasında İstanbul 
Valisi Davut Gül ve Karayolla-
rı Genel Müdürü Ahmet Gülşen 
de eşlik etti. Tüneli gezen Abdul-
kadir Uraloğlu, basın mensupla-
rına açıklamalar yaptı. Uraloğlu, 
“İstanbul’umuzun kuzeyindeki 
ulaşımı kökten değiştirecek şeh-
rimizin ulaşım altyapısını güç-
lendirecek en önemli karayolu 
projelerinden biri olan Sarıyer-
Kilyos Tüneli ve Bağlantı Yolu 
projemizin gelinen son aşama-
sına dair bilgi aldık. Bilindiği 
üzere Sarıyer-Kilyos Tüneli Pro-
jemizin yapım çalışmalarına da 
2022 yılı Mayıs ayı içerisinde 
başladık” ifadelerini kullandı.

“ÇOK BÜYÜK TASARRUF 
YAPACAĞIZ”

URALOĞLU sözlerine şöyle 
devam etti: Yaklaşık 7 kilomet-
re uzunluğunda, 2 gidiş 2 geliş 
toplam 4 şeritli, bitümlü sıcak 
karışım kaplamalı bölünmüş yol 
standardında çift tüplü olarak 
inşa edilen projemizin toplam 
uzunluğu bağlantı yolları ile 8,2 
kilometredir. Projemiz; Sarıyer-
Çayırbaşı Tüneli’nin çıkışından 
başlayarak Kuzey Marmara Oto-
yolu bünyesinde inşa edilmiş 
olan Uskumruköy Modern Dönel 
Kavşağı’nda son buluyor. Proje-
miz sayesinde seyahat süresini 
35 dakikadan sadece 5 dakika-
ya indireceğiz. Böylece zaman-
dan 2,8 milyar lira, akaryakıttan 
500 milyon lira olmak üzere yıl-
lık toplam 3,3 milyar lira tasar-
ruf edeceğiz.” İHA-AA

THY 61, Ajet 42 THY 61, Ajet 42 
seferini iptal ettiseferini iptal etti

Beşiktaş Belediyesi ilçe Beşiktaş Belediyesi ilçe 
genelinde, kar ve olumsuz genelinde, kar ve olumsuz 
hava şartlarına karşı hava şartlarına karşı 
hazırlıklarını tamamladıhazırlıklarını tamamladı

Artaş HoldingArtaş Holding
lansman kampanyasını lansman kampanyasını 
5 Ocak’a kadar uzattı5 Ocak’a kadar uzattı

METEOROLOJİ ve AKOM uyarılarının 
ardından Beşiktaş Belediyesi ekipleri 
karla mücadele hazırlıklarını tamamla-
dı. Beşiktaş Belediyesi Fen İşleri Gara-
jı’nda yapılan hazırlıkları inceleyen 
Beşiktaş Belediye Başkan Vekili Rasim 
Şişman, konu hakkında bilgilendirme-
de bulundu ve vatandaşın güç durum-
da kalmaması için tüm önlemlerin 
alındığını ve imkanların seferber edil-
diğini söyledi. İHA

GAYRİMENKUL sektörünün önde 
gelen şirketlerinden Artaş Holding, 
satışa sunduğu 3 yeni projesine gelen 
yoğun ilgi üzerine lansman kampanya-
sını 5 Ocak’a kadar uzattığını duyur-
du. Anadolu Yakası’nda Yamanevler 
bölgesinde konumlandırılan Avru-
pa Residence Oryapark, Şişli’de yük-
selen Avrupa Residence Şişli-2 ve 
Güneşli’de inşa edilmekte olan Avrupa 
Konutları Güneşli projeleri, alıcıların 
beğenisine sunuluyor. İHA

Sarıyer-Kilyos Tüneli inşaatında incelemelerde bulunan Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, “Projemiz sayesinde seyahat süresini 
35 dakikadan 5 dakikaya indireceğiz. Böylece zamandan 
2,8 milyar lira, akaryakıttan 500 milyon lira olmak üzere
yıllık toplam 3,3 milyar lira tasarruf edeceğiz” dedi

URALOĞLU’NDANURALOĞLU’NDAN
MEGA KENTE MÜJDEMEGA KENTE MÜJDE

FAİR PLAY VE ETİK DEĞERLER FAİR PLAY VE ETİK DEĞERLER 
DÜŞÜNCE FORUMU DÜŞÜNCE FORUMU 

OLİMPİYATEVİ’NDE DÜZENLENDİOLİMPİYATEVİ’NDE DÜZENLENDİ

METEOROLOJİ yetkililerinin 
yaptığı uyarıların ardından mega-
kent İstanbul’da sabahın erken 
saatlerinden itibaren fırtına etki-
li olmaya başladı. Fatih Saraybur-

nu’nda da şiddetli rüzgarın etki-
siyle denizde dev dalgalar oluştu. 
Metrelerce yükseklikteki dalgalar 
kıyıyı döverken, o sırada sahilde 
bulunanlar ise dalgalara aldırış 

etmeden bu anları cep telefonla-
rıyla kayıt altına almaya çalış-
tı. Kimisi dalgalardan kaçarken, 
kimisi de ıslanmaktan kaçınmadı. 
O anlar kameraya yansıdı. İHA

İSTANBUL’DA, 
okul sporlarında 
fair play kültürü-
nün güçlendirilme-
si ve etik değerlerin 
eğitim ortamlarında 
yaygınlaştırılması 
amacıyla “Fair Play 
ve Etik Değerler Düşün-
ce Forumu” gerçekleş-
tirildi. Spor Şehri İstan-
bul Projesi kapsamında 
Türkiye Milli Olim-
piyat Komitesi Olim-
piyatevi’nde düzenle-
nen programa; İstanbul 
Vali Yardımcısı Musta-

fa Asım Alkan, İl Milli 
Eğitim Müdürü Doç.Dr. 
Murat Mücahit Yentür, 
Türkiye Milli Olimpi-
yat Komitesi Fair Play 
Komisyonu Başkanı 
Haldun Domaç, Türkiye 
Milli Olimpiyat Komite-
si Genel Sekreteri Neşe 
Gündoğan katıldı. AA

YAKIN Doğu Üniversite-
si Hastanesi, spora verdi-
ği kurumsal sağlık desteğini 
genişleterek KKTC Kick-
boks ve Muaythai Federas-
yonu’nun sağlık sponsoru 

oldu. Kıbrıs Araba Müze-
si’nde düzenlenen imza 
töreni, kickboks ve muayt-
hai camiasının önde gelen 
isimlerini bir araya getirir-
ken, protokol Yakın Doğu 

Oluşumu Mütevelli Heyeti 
Başkanı Prof. Dr. İrfan Suat 
Günsel ile KKTC Kickboks 
ve Muaythai Federasyonu 
Başkanı Ümit Nusret tarafın-
dan imzalandı. İHA

YAKIN DOĞU ÜNİVERSİTESİ YAKIN DOĞU ÜNİVERSİTESİ 
SPORUN YANINDASPORUN YANINDA

DEV DALGALARADEV DALGALARA
BİLE ALDIRMADILARBİLE ALDIRMADILAR

AJET, olumsuz hava koşulları nede-
niyle 31 Aralık tarihli 42 seferin kar-
şılıklı iptal edildiğini duyurdu. Türk 
Hava Yolları (THY), olumsuz hava 
şartları nedeniyle 31 Aralık tarihli 61 
seferin karşılıklı iptal edildiğini duyur-
du. AJet Basın Müşaviri Mehmet Yeşil-
kaya sosyal medya hesabından yap-
tığı açıklamada, “Yurdumuzun doğu 
ve iç kesimlerinde beklenen olumsuz 
hava koşulları nedeniyle 31 Aralık’ta 
planlanan karşılıklı 42 seferimiz iptal 
olmuştur” dedi. İHA
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